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П Р О Т О К О Л  № 27 

 

от двадесет и седмото заседание на Великотърновския общински съвет, проведено 

на 24.06.2021 г. от 9.00 часа в Голяма зала на Община Велико Търново. Присъстват 35 

общински съветници. Отсъстват Венцислав Спирдонов и Иван Александров. 

 

Заседанието беше открито от заместник-председателя на Великотърновския 

общински съвет – Росен Иванов, който съобщи, че заседанието има необходимия кворум, 

за да започне своята работа.  

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Уведомявам Ви, че по силата на това, че г-н Спирдонов е 

участник в политическата кампания на ПП „ГЕРБ“, той не участва в настоящото 

заседание и по чл. 16 от Правилника на Общинския съвет е упълномощил мен писмено 

да председателствам това заседание. 

 

Проектът за дневен ред от двадесет и три точки. 

 

1. Питане от Николай Илчев – общински съветник, Вх. № 1372/14.06.2021 г. 

2. Питане от Валерия Дончева – общински съветник, Вх. № 1373/14.06.2021 г. 

3. Питане от Якоб ван Бейлен – общински съветник, Вх. № 1375/15.06.2021 г. 

4. Питане от Валерия Дончева и Красин Каракоцев – общински съветници, Вх. № 

1377/15.06.2021 г. 

5. График на заседанията на Великотърновски общински съвет за второ полугодие 

на 2021 г., Вх. № 1358/11.06.2021 г. 

6. Информация за дейността на търговските дружества през 2020 г., в които Община 

Велико Търново е съдружник и акционер, Вх. № 1350/02.06.2021 г. 

7. Свикано редовно годишно Общо събрание на акционерите на „Общинска банка“ 

АД, Вх. № 1349/02.06.2021 г. 

8. Промени по приходната и разходната част на Бюджета към 31.05.2021 г. на 

Община Велико Търново, Вх. № 1360/11.06.2021 г. 

9. Изменение и допълнение на Наредба за реда за спиране, престой и паркиране на 

пътни превозни средства на територията на гр. Велико Търново, Вх. № 

1359/11.06.2021г. 

10. Изменение и допълнение на Наредба за реда и условията за установяване на 

жилищни нужди, настаняване и продажба на общински жилища, Вх. № 

1356/08.06.2021г. 

11. Намаляване на началната цена и определяне метод на приватизация за продажба 

на общински нежилищен имот, със стопанско предназначение, гр. Велико 

Търново, Вх. № 1378/16.06.2021 г. 

12. Намаляване на началната цена и определяне метод на приватизация за продажба 

на общински нежилищен имот, със стопанско предназначение, гр. Велико 

Търново, Вх. № 1379/16.06.2021 г. 

13. Продажба на недвижим имот – апартамент, гр. Велико Търново, Вх. № 

1366/11.06.2021 г. 
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14. Публичен търг с явно наддаване за продажба на недвижим имот, гр. Велико 

Търново, Вх. № 1368/11.06.2021 г. 

15. Учредяване на право на строеж за промяна предназначение на обект, гр. Велико 

Търново, Вх. № 1363/11.06.2021 г. 

16. Учредяване на право на строеж за обект, с. Присово, Вх. № 1364/11.06.2021 г. 

17. Учредяване на безвъзмездно право на ползване върху земеделски земи от ОПФ в 

полза на читалище, с. Ресен, Вх. № 1365/11.06.2021 г. 

18. Учредяване на безвъзмездно право на ползване върху недвижим имот в полза на 

читалище, с. Ресен, Вх. № 1367/11.06.2021 г. 

19. Учредяване на безвъзмездно право на ползване върху земеделски земи от ОПФ в 

полза на читалище, гр. Килифарево, Вх. № 1371/11.06.2021 г. 

20. Отдаване под наем на част от имот частна общинска собственост, гр. Дебелец, Вх. 

№ 1370/11.06.2021 г. 

21. Отдаване под наем на част от имот публична общинска собственост, гр. Велико 

Търново, Вх. № 1369/11.06.2021 г. 

22. Одобряване на Проект за ЧИ на ОУП на Община Велико Търново, с. Беляковец, 

Вх. № 1362/11.06.2021 г. 

23. Одобряване на Проект за ПУП, с. Буковец, Вх. № 1361/11.06.2021 г. 

 

Поради отсъствие на Кмета, предлагам питанията да отпаднат – т.е., да не бъдат 

разглеждани сега. 

Тъй като има постъпили заявления за изказване от граждани, предлагам преди да 

преминем към дневния ред, на основание чл. 93, ал.1 от Правилника да дадем думата на 

гражданите, направили такова заявление. 

Давам думата на г-жа Анка Балабанска. 

Г-жа АНКА БАЛАБАНСКА: Господа общински съветници, ние сме Анка и 

Радослав Балабански и сме тук от свое име и от името на живущите на ул. „Читалищна“ 

с номера 13, 13 „а“ и 15, 15 „а“, за да представим за пореден път проблемите с ремонта 

на нашата улица. Този участък е връзка между ул. „Иван Вазов“ и ул. „Читалищна“, 

обикаля читалище „Надежда“ с дължина 68 метра, която в горната си част е с напълно 

разрушена настилка, с дълбоки кратери, хлътнала по дължина на съществуващия и 

неремонтиран от изграждането си канал с течове и влага в приземните помещения, с 

нарушена цялост на околни подпорни стени. Това е единствената разрушена и 

нереновирана улица на фона на всички подобрения в Стария град, които са неоспорими. 

Заради синята зона по ул. „Читалищна“ и къщите за гости нашият участък се използва и  

за безплатен паркинг през деня. Това ми твърдение е подкрепено от писмено становище 

на комисия от специалисти на Общината от 16.02.2016 г. В писмен отговор на нашите 

жалби от 19 януари кметът г-н Панов ни даде отговор, че ул. „Читалищна“ с 

горецитираните номера: 13, 13 „а“ и 15, 15 „а“, е включена в ОП „Региони в растеж“ за 

цялостна реконструкция.  

Въпреки всички писмено поети ангажименти по време на ремонта на ул. 

„Читалищна“, стана ясно, че нашият участък не е включен в планове за ремонт. Последва 

среща и писмен отговор от г-н Камарашев от август 2018 г., в който той ни уверява, че 

след приключване на дейностите по проекта „Региони в растеж“ за ул. „Читалищна“, 
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нашият участък, който в момента е транспортен коридор, ще бъде ремонтиран. Проектът 

приключи официално, но поетите ангажименти към нас бяха забравени. Затова 

подадохме нова жалба с дата 23 май 2019 г., която беше за обработка при г-н Иванов. Не 

получихме отговор и до днес.  

На 25.01.2020 г. подадох писмена молба да представя пред Общинския съвет 

ситуацията относно ремонта, но в същия ден по телефона ми се обадиха г-н Кечев и г-н 

Панов, които ме увериха, че през 2020 г. нашият участък ще бъде ремонтиран и че има 

проект и финансиране за него. Тогава се отказах писмено от изказването си, цитирайки 

точно и аргументите си.  

Всички наши жалби са подадени от името на Радослав Балабански и са подкрепени с 

подписи на всички живущи и ползващи улицата.  

Днес сме тук, защото ремонт на улицата не започна и на нашето последно питане от 

7 май 2021 г. получихме отговор, че не сме включени в планове за ремонт за 2021 г.  

От 2012 г. до днес сме били два пъти в приемната на г-н Спирдонов. Били сме в 

Комисията по проблеми на гражданите, имахме среща с архитекта на В. Търново, били 

сме в кабинета на г-н Камарашев. Проблемът ни е отразен във вестник „Борба“ и в 

рубриката на „Нова телевизия“ „Моята новина“. Господа съветници, г-н Кмет, кажете ни 

към кого по-отговорен, по-компетентен или по-овластен от Вас следва да се обърнем, за 

да зададем въпросите си и да получим ремонта, който и според Вас е наложителен.  

Имаме писмено уверение, че улицата е включена в проект „Региони в растеж“ за 

цялостна реконструкция - 2016 г., следователно, за нея е имало проект и е било 

определено финансиране. Какво е станало с тях? Защо в отговора на Общината от 

23.08.2018 г. г-н Камарашев цитира име на проект и номер, според който ремонтът на 

улицата е просто отложен, защото участъкът е транспортен коридор и никъде не 

споменава, че за ремонта няма нито проект, нито средства. Защо в последния си отговор 

до нас от 2021 г. Общината отново ни уведомява, че търси финансиране за проект. 

Питаме: как е отчетен ремонтът на тази улица и как е приет той от Комисията по одит 

на проекта? Как са завършени проектите „Региони в растеж“ за Старата част на В. 

Търново и проектът „Привлекателна и съхранена градска среда“ и как одиторите по 

проекта са ги приели за приключили, когато една улица, фигурираща в проекта за ремонт 

съгласно писмо на Общинската администрация, изобщо не е ремонтирана? Защо Вие, г-

да Кечев и Панов, лично ми се обадихте през януари 2020 г. и ме уверихте, че ремонтът 

на улицата ще започне през 2020 г. и че поставянето на въпроса ми е излишно и не 

споменахте в този разговор, че няма средства за проектиране и ремонт?  

В момента изразявам искреното си разочарование от кореспонденцията си с 

Общинската администрация, която с действията си остави у мен впечатление за 

непрозрачност и непоследователност; администрация, която не спази писмено поети 

ангажименти и с нищо не показа ангажираност с нашите проблеми; администрацията, 

която не ме убеди, че е справедлива и адекватна и след близо 10-годишна преписка с нас 

и три основни ремонта на всички прилежащи улици, включително площад „Иван Асен 

Първи“, не ремонтира 68-метров участък и ни даваше на практика фалшиви писмени 

обещания.  

Уважаеми общински съветници, това беше нашата петминутна възможност да Ви 

призовем да обърнете внимание на дейността на Общинската администрация по 
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изпълнение на ангажиментите, които писмено са поели към нас – живущите на ул. 

„Читалищна“ с номера 13, 15 и „а“. Бъдете обективни и безпристрастни, за да получим 

чрез Вас истинските отговори и причините за несъстоялия се досега ремонт.  

Въпреки всичко сме убедени, че Общинската администрация на В. Търново има 

желание, а също и възможности да поправи явния си пропуск и очакваме да предприеме 

действия по ремонта на нашия участък от ул. „Читалищна“. 

Благодаря на всички за вниманието! 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: На основание чл. 93, ал.1 от Правилника на Общинския съвет 

давам думата за изказване на Антон Кръстев. 

Г-н АНТОН КРЪСТЕВ – кмет на село Леденик: Добър ден на всички и честит 

празник!  

Миналия вторник се състоя публично обсъждане на въпроса със строителното депо 

в село Леденик. Жителите на селото, включително и аз, сме много доволни от това, което 

беше свършено, и от присъствието на толкова много общински съветници, 

администрация. Но най-важното, което стана на това обсъждане е, че една дума, която се 

използваше многократно през годините и заради която проблемът с това депо не е решен, 

беше сменена с друга дума. Това е думата „монолог“. В крайна сметка тази дума беше 

сменена с думата „диалог“. А дори още повече: в края на това публично обсъждане 

стигнахме до ръкостискане между представители на всички тукприсъстващи групи, което 

е похвално и което вярвам, че ще продължи и след тези прословути избори.  Ще 

продължим да работим по решаването на този проблем, който е проблем както на 

жителите на селото, таза и на бизнеса, така и на администрацията,  така и на хора, които 

не са пряко засегнати от този проблем.  

Този диалог смятаме, че ще бъде и конструктивен. Но да Ви кажа честно, очаквах да 

продължи, но се наложи един малък монолог с една декларация. Сега Ви представям 

декларацията, подписана от 302 жители на селата Леденик и Шемшево, от които 260 

жители на  Леденик, 30 - на Шемшево и още двайсетина заинтересовани лица.  

Подписка в подкрепа на Декларация за бъдещето на Депото за строителни отпадъци: 

„Ние, гражданите на Община В. Търново от село Леденик и заинтересовани лица, 

изразяваме общото си желание за по-чиста и по-безопасна околна среда в мястото, където 

живеем и отглеждаме децата си.  

Депото за строителни отпадъци в землището на село Леденик поражда у нас 

основателно притеснение, че тези основни блага са поставени под заплаха. 

Безконтролното разрастване на депото и превръщането му в незаконно сметище от 

огромен мащаб поставя в риск от екологична катастрофа както село Леденик, така и 

съседното село Шемшево. Съществува реална потенциална заплаха за живота и здравето 

на жителите на двете села.  

Настояваме в най-скорошен порядък всички компетентни държавни органи в 

страната в рамките на правомощията си да извършат необходимите действия, които да 

дадат категоричен отговор на нашите притеснения, а именно: да бъде извършено пълно 

проучване на проекта на Община В. Търново за изграждане на Център за рециклиране на 

строителни отпадъци върху територията на настоящото депо за строителни отпадъци в 

землището на село Леденик. Следва да бъдат извършени: пълна екологична оценка, 

геоложка и хидрогеоложка оценка на устойчивостта на терена, опасността от свличане и 
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други бедствия, както и комплексна оценка за опасността за здравето на населението в 

прилежащите територии.  

Настояваме за пълна прозрачност на целия процес на проверка и публично 

оповестяване на резултатите, за да можем по пътя на местния референдум през есента да 

вземем обосновано и информирано решение за бъдещето на този важен за Община В. 

Търново въпрос.“  

Радващо е, че толкова много граждани се отзоваха безпристрастно, сами ходеха по 

къщите и събраха тези подписи. Радващо е, че гражданското общество се създава в 

момента и вече е създадено.  

Вярвам, че тези подписи, които стоят тук, няма да бъдат сложени под някой стол, а 

на тях ще им бъде обърнато сериозно внимание и диалогът ще продължи. 

Благодаря и още веднъж: честит празник на всички! 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Преминаваме към дневния ред. 

Давам думата за изказвания по дневния ред. 

Г-н СТОЯН ВИТАНОВ: Това, за което ще взема отношение от името на Група „БСП 

за България, АБВ, Движение „21“, е едно дежавю, с което се сблъскваме за пореден път 

– а именно отсъствието на Кмета от сесии, предимствено когато сме в кампания. Само че 

в кампания или без, аз гледам, че г-н Спирдонов въпреки че е в кампания, е тук. Отварям 

една скоба: ако отсъствието му е по здравословни причини, да, нормално е, но ако не е, 

Кметът на практика за пореден път дезертира от отговорностите, които има като кмет. И 

той, тъй като е в качеството си и на партиец, е предпочел да бъде партиец вместо кмет в 

днешния ден.  

Защо казвам това? Имам предвид питанията, които наши колеги отправят по много 

сериозни, тежки проблеми – г-н Илчев, г-жа Дончева, г-н Каракоцев, г-н Якоб ван Бейлен. 

Те се отнасят до финансовото състояние на Община В. Търново – на г-н Илчев; отнасят 

се до сериозни, бих казал „брадясали“ инфраструктурни проблеми. Не за първи път се 

поставя въпросът за Цирковата площадка, въпросът за „Бурмов“, ама май се получава 

нещо като при гражданката, която заяви за ул. „Читалищна“ - 10 години. Аз не знам дали 

ние ще стигнем до такива висоти във времето, но според мен е неуважение не толкова 

към съответните персони; към проблемите, които гражданите чрез техните 

представители в местната власт поставят и не намират решение поради това, че Кметът 

днес реши вместо кмет да бъде партиец.  

Затова ние няма да подкрепим този дневен ред. И друг път се е случвало. Може би 

сме проявявали някакво хладнокръвие, някаква търпимост, но този път не.                                                                                                                                  

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Има ли изказвания по дневния ред по същество? 

Не са заявени други изказвания. 

Поставям на гласуване дневния ред без питанията към Кмета на Община В. Търново. 

1. Атанас Парушев:  За  

2. Валентин Точков:  За  

3. Валерия-Тереза 

Дончева:  

Въздържал 

се  

4. Георги Марков:  За  

5. Георги Недев:  За  
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6. Гергана Евтимова:  За  

7. Гюнай Далоолу:  За  

8. Даниела Андреева-

Тодорова:  
За  

9. Деян Хаджийски:  За  

10. Драгомир Йосифов:  За  

11. Евгени Коев:  За  

12. Елена Чамуркова:  За  

13. Жельо Желев:  За  

14. Йорданка Стефанова:  За  

15. Красин Каракоцев:  Против  

16. Мавроди Калейнски:  За  

17. Мариян Кенаров:  
Въздържал 

се  

18. Мирослав Трифонов:  За  

19. Нейко Генчев:  За  

20. Николай Илчев:  
Въздържал 

се  

21. Пламен Петров:  За  

22. Росен Иванов:  За  

23. Стефан Антонов:  За  

24. Стоян Витанов:  
Въздържал 

се  

25. Тихомир Нанев:  За  

26. Тодор Тодоров:  За  

27. Христо Стоев:  За  

28. Юлия Тонкова:  За  

29. Якоб ван Бейлен:  
Въздържал 

се  

Резултат от гласуването: 23 „за“, 1 „против“, 5 „въздържал се“. 

Г-н Витанов поиска прегласуване на предложението за дневен ред. 

 

Дневният ред беше подложен на прегласуване: 

1. Атанас Парушев: За 

2. Валентин Точков: За 

3. Валерия-Тереза Дончева: Въздържал се 

4. Георги Марков: За 

5. Георги Недев: За 

6. Гергана Евтимова: За 

7. Гюнай Далоолу: За 

8. Даниела Андреева-Тодорова: За 

9. Деян Хаджийски: За 

10. Драгомир Йосифов: За 

11. Евгени Коев: За 
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12. Елена Чамуркова: За 

13. Жельо Желев: За 

14. Йорданка Стефанова: За 

15. Калина Широкова: За 

16. Красин Каракоцев: Против 

17. Мавроди Калейнски: За 

18. Мариян Кенаров: Въздържал се 

19. Мирослав Трифонов: За 

20. Нейко Генчев: За 

21. Николай Илчев: Въздържал се 

22. Пламен Петров: За 

23. Росен Иванов: За 

24. Стефан Антонов: Въздържал се 

25. Стоян Витанов: Въздържал се 

26. Тихомир Нанев: За 

27. Тодор Тодоров: За 

28. Христо Стоев: За 

29. Юлия Тонкова: За 

30. Якоб ван Бейлен: За 

 

Дневният ред беше приет с 24 „за“, 1 „против“, 5 „въздържал се“. 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. График на заседанията на Великотърновски общински съвет за второ полугодие 

на 2021 г., Вх. № 1358/11.06.2021 г. 

2. Информация за дейността на търговските дружества през 2020 г., в които Община 

Велико Търново е съдружник и акционер, Вх. № 1350/02.06.2021 г. 

3. Свикано редовно годишно Общо събрание на акционерите на „Общинска банка“ 

АД, Вх. № 1349/02.06.2021 г. 

4. Промени по приходната и разходната част на Бюджета към 31.05.2021 г. на 

Община Велико Търново, Вх. № 1360/11.06.2021 г. 

5. Изменение и допълнение на Наредба за реда за спиране, престой и паркиране на 

пътни превозни средства на територията на гр. Велико Търново, Вх. № 1359/11.06.2021г. 

6. Изменение и допълнение на Наредба за реда и условията за установяване на 

жилищни нужди, настаняване и продажба на общински жилища, Вх. № 

1356/08.06.2021г. 

7. Намаляване на началната цена и определяне метод на приватизация за продажба 

на общински нежилищен имот, със стопанско предназначение, гр. Велико Търново, Вх. 

№ 1378/16.06.2021 г. 

8. Намаляване на началната цена и определяне метод на приватизация за продажба 

на общински нежилищен имот, със стопанско предназначение, гр. Велико Търново, Вх. 

№ 1379/16.06.2021 г. 

9. Продажба на недвижим имот – апартамент, гр. Велико Търново, Вх. № 

1366/11.06.2021 г. 

10. Публичен търг с явно наддаване за продажба на недвижим имот, гр. Велико 

Търново, Вх. № 1368/11.06.2021 г. 

11. Учредяване на право на строеж за промяна предназначение на обект, гр. Велико 

Търново, Вх. № 1363/11.06.2021 г. 

12. Учредяване на право на строеж за обект, с. Присово, Вх. № 1364/11.06.2021 г. 
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13. Учредяване на безвъзмездно право на ползване върху земеделски земи от ОПФ в 

полза на читалище, с. Ресен, Вх. № 1365/11.06.2021 г. 

14. Учредяване на безвъзмездно право на ползване върху недвижим имот в полза на 

читалище, с. Ресен, Вх. № 1367/11.06.2021 г. 

15. Учредяване на безвъзмездно право на ползване върху земеделски земи от ОПФ в 

полза на читалище, гр. Килифарево, Вх. № 1371/11.06.2021 г. 

16. Отдаване под наем на част от имот частна общинска собственост, гр. Дебелец, 

Вх. № 1370/11.06.2021 г. 

17. Отдаване под наем на част от имот публична общинска собственост, гр. Велико 

Търново, Вх. № 1369/11.06.2021 г. 

18. Одобряване на Проект за ЧИ на ОУП на Община Велико Търново, с. Беляковец, 

Вх. № 1362/11.06.2021 г. 

19. Одобряване на Проект за ПУП, с. Буковец, Вх. № 1361/11.06.2021 г. 

 

 

ПО ПЪРВА ТОЧКА ОТНОСНО: График на заседанията на Великотърновски 

общински съвет за второ полугодие на 2021 г., Вх. № 1358/11.06.2021 г. 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: График на заседанията на Великотърновския общински 

съвет за второ полугодие на 2021 г., Вх. № 1358 от 11.06.2021 г. 

ПК по НПУОР, ПК по БФ, ПК по ИВ, ПК по ОС, ПК по УТТП, ПК по ЗГОС, ПК по 

СТДМ, ПК по ЗСД, ПК по ОНК, ПК по ПГОБК приемат предложението. 

Давам думата за изказвания по предложението. 

Г-н ЯКОБ ВАН БЕЙЛЕН: В продължение на няколко месеца се провежда публична 

дискусия за разработване на стратегията на Велико Търново за следващите седем години. 

Проведени са интервюта с 305 граждани и 166 местни организации, 7 фокус групи с 64 

участници обсъдиха широк спектър от теми, беше представен междинен доклад и 

наскоро беше проведено второ анкетно проучване сред заинтересованите страни. Също 

така са получени 15 предложения от заинтересовани страни. 

Планът за интегрирано развитие на Община Велико Търново трябва да формира 

основата на развитието на нашата Община, така че бях много изненадан, че не го намерих 

в графика за сесиите на Съвета за втората половина на 2021 г. Още по-изненадан съм от 

това, че по време на заседанията на комисиите никой от моите колеги не е бил наясно, че 

в момента се разработва ПИРО. 

Ето защо прикачих резюме на междинните резултати на стената на коридора тук, така 

че всички Вие да можете да се запознаете с него. Приемете това като услуга за Вас, като 

се надявам, че сте толкова загрижени за правилното и светло бъдеще на нашата Община, 

колкото и аз. 

Планът е за развитието в периода 2021-2027 г. и тъй като вече е изтекла половината 

от първата година, бих искал да знам, в коя сесия ще обсъдим проекта на ПИРО. Според 

мен е важно да се определи месец, така че да има достатъчно време за подготовка за тази 

важна дискусия и решенията, основани на нея. 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Този план ще бъде внесен за разглеждане на заседание на 

Общинския съвет и съответните комисии, когато бъде предоставен от Общинската 

администрация. Това ще стане, след като приключи пълната процедура по него, т.е., 

включително когато минат и обществените обсъждания, които са предвидени. 
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Г-н КРАСИН КАРАКОЦЕВ: Факт е, че това, което говори г-н Ван Бейлен, че 

наистина такъв план, така наречения ПИРО план, отдавна е закъснял. Ние сме правили 

питания, защото срокът за представянето му беше 31 март, сега текат обсъждания и е 

редно да знаем кога ще бъде внесен този план, защото той касае периода 2021-2027 г., 

така че ако ще го приемаме през 2022 г., просто няма смисъл.  

Правя предложение още следващия месец този план да бъде внесен, защото срокът 

за изпълнението му, пак казвам, беше 31 март. Аз преди две седмици получих писмо за 

обществено обсъждане за този план. Наистина сте закъснели тотално и мисля, че само 

нашата Община е закъсняла тотално. Както знаете, при отчета за предния план, само 

нашият план беше даден на външна фирма и Общината даде 41 000 лв. на външна фирма, 

вместо да го изготви Общинската администрация. Редно е още на следващото заседание 

той да бъде внесен.  

Правя предложение в графика за следващия месец този план да бъде внесен. 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Доколкото съм запознат, този план ще бъде внесен от страна 

на Общинската администрация през месец юли. За да бъде разгледан в комисиите, 

съответно, да влезе на заседание на Общинския съвет, аз считам, че няма как да стане 

като точка от графика за месец юли и трябва да бъде точка от графика за месец август 

или септември. 

Г-н КРАСИН КАРАКОЦЕВ: Редакция на предложението ми: да бъде точка в 

графика за месец август. 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Подлагам на гласуване предложението на г-н Каракоцев: „В 

графика за заседанията на Общинския съвет за второто полугодие на 2021 г. за месец 

август да бъде включена точка за разглеждането на ПИРО“. 

Предложението беше подложено на гласуване: 

1. Валерия-Тереза Дончева: За 

2. Георги Марков: Против 

3. Георги Недев: Против 

4. Даниела Андреева-Тодорова: За 

5. Деян Хаджийски: Против 

6. Драгомир Йосифов: За 

7. Евгени Коев: Въздържал се 

8. Елена Чамуркова: За 

9. Жельо Желев: Въздържал се 

10. Калина Широкова: Въздържал се 

11. Красин Каракоцев: За 

12. Мавроди Калейнски: За 

13. Мариян Кенаров: За 

14. Нейко Генчев: Против 

15. Николай Илчев: За 

16. Николен Стойнов: За 

17. Пламен Петров: За 

18. Росен Иванов: За 

19. Светослав Дермански: За 

20. Стефан Антонов: За 

21. Стоян Витанов: За 

22. Тихомир Нанев: За 
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23. Тодор Тодоров: За 

24. Юлия Тонкова: За 

25. Якоб ван Бейлен: За 

Резултат от гласуването: 18 „за“, 4 „против“, 3 „въздържал се“. 

 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Подлагам предложението на прегласуване, тъй като не 

излиза на таблетите на всички общински съветници. 

1. Атанас Парушев: За 

2. Валентин Точков: Въздържал се 

3. Валерия-Тереза Дончева: За 

4. Георги Марков: Против 

5. Георги Недев: Въздържал се 

6. Гергана Евтимова: За 

7. Даниела Андреева-Тодорова: За 

8. Деян Хаджийски: Против 

9. Драгомир Йосифов: За 

10. Евгени Коев: Въздържал се 

11. Елена Чамуркова: За 

12. Жельо Желев: Въздържал се 

13. Йорданка Стефанова: Въздържал се 

14. Калина Широкова: Въздържал се 

15. Красин Каракоцев: За 

16. Мариян Кенаров: За 

17. Мирослав Трифонов: За 

18. Нейко Генчев: Против 

19. Николай Илчев: За 

20. Николен Стойнов: За 

21. Пламен Петров: За 

22. Росен Иванов: За 

23. Светослав Дермански: За 

24. Стефан Антонов: За 

25. Стоян Витанов: За 

26. Тихомир Нанев: За 

27. Тодор Тодоров: За 

28. Юлия Тонкова: За 

29. Якоб ван Бейлен: За 

Предложението беше прието с 20 „за“, 3 „против“, 6 „въздържал се“. 

 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Поставям на гласуване основното предложение заедно с 

приетото предложение на г-н Каракоцев за месец август. 

Предложението беше подложено на гласуване: 

1. Атанас Парушев: За 

2. Валентин Точков: За 

3. Валерия-Тереза Дончева: За 

4. Георги Марков: За 

5. Георги Недев: За 

6. Гергана Евтимова: За 

7. Даниела Андреева-Тодорова: За 

8. Деян Хаджийски: За 

9. Драгомир Йосифов: За 
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10. Евгени Коев: За 

11. Елена Чамуркова: За 

12. Жельо Желев: За 

13. Йорданка Стефанова: За 

14. Калина Широкова: За 

15. Красин Каракоцев: За 

16. Мавроди Калейнски: За 

17. Мариян Кенаров: За 

18. Мирослав Трифонов: За 

19. Нейко Генчев: За 

20. Николай Илчев: За 

21. Николен Стойнов: За 

22. Пламен Петров: За 

23. Росен Иванов: За 

24. Светослав Дермански: За 

25. Стефан Антонов: За 

26. Стоян Витанов: За 

27. Тихомир Нанев: За 

28. Тодор Тодоров: За 

29. Юлия Тонкова: За 

30. Якоб ван Бейлен: За 

Предложението беше прието с 30 „за“ „против“ няма, „въздържал се“ няма. 

 

РЕШЕНИЕ № 617 

 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА и чл. 21, ал. 1, т.1 от Правилника за 

организацията и дейността на Великотърновския общински съвет и на неговите комисии 

и за взаимодействието му с общинската администрация, Великотърновски общински 

съвет приема  

 

График на заседанията през ІI-рото полугодие на 2021 г.: 

 

Заседание 29.07.2021 г. Основни точки от дневния ред 

1. Отчет за дейността на Великотърновски общински съвет и неговите комисии за 

I –во полугодие на 2021 г. – съгласно чл. 27, ал. 6 от ЗМСМА; 

2. Отчет за изпълнение на решенията на Великотърновски общински съвет за I –

во полугодие на 2021 г. и всички неснети от отчет решения; 

3. Утвърждаване натуралните показатели на училищната мрежа на Община 

Велико Търново 2021/2022 г.; 

4. Отчет за текущо изпълнение на общински проекти финансирани със средства от 

ЕС и ДБ. 

 

Заседание 26.08.2021 г. Основни точки от дневния ред 

1. Информация и анализ за касовото изпълнение на бюджета на Община В. 

Търново за І-во шестмесечие на 2021 г. и отчет за изпълнение на Инвестиционната 

програма за І-во шестмесечие на 2021 г.; 

2. Информация относно състоянието на инфраструктурата около училищата и 

детските градини на територията на община Велико Търново; 

3. План за интегрирано развитие на Община Велико Търново за периода 2021-

2027г. (ПИРО – Велико Търново); 
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Заседание 30.09.2021 г. Основни точки от дневния ред 

1. Информация за дейността на общинските търговски дружества за І-во 

шестмесечие на 2021 г.; 

 

Заседание 28.10.2021 г. Основни точки от дневния ред 

1. Информация за дейността на общинската администрация по зимната подготовка 

2021/2022 г.; 

2. Информация за международните връзки и програми на Община Велико 

Търново; 

3. Отчет за текущо изпълнение на общински проекти финансирани със средства от 

ЕС и ДБ. 

 

Заседание 25.11.2021 г. Основни точки от дневния ред 

1.Информация и анализ за касовото изпълнение на бюджета на Община В. 

Търново за деветмесечие на 2021 г. и отчет за изпълнение на Инвестиционната програма 

за  деветмесечие на 2021 г.; 

 2.Информация за дейността на общинските търговски дружества за деветмесечие 

на 2021 г.. 

 

Заседание 23.12.2021 г. Основни точки от дневния ред  

1. Приемане на график за I –во полугодие на 2022 г.; 

2. Приемане годишен план за ползване на дървесина от общински горски фонд и 

начина на ползването й. 

 

ПО ВТОРА ТОЧКА ОТНОСНО: Информация за дейността на търговските 

дружества през 2020 г., в които Община Велико Търново е съдружник и акционер, 

Вх. № 1350/02.06.2021 г. 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Информация за дейността на търговските дружества през 

2020 г., в които Община Велико Търново е съдружник и акционер, Вх. № 1350 от 

02.06.2021 г. 

ПК по ИВ, ПК по БФ, ПК по ЗСД, ПК по СТДМ приемат предложението. 

Давам думата за изказвания по предложението. 

Г-жа ЕЛЕНА ЧАМУРКОВА: Вземам думата с акцент върху дружеството ПФК 

„Етър-1924“ АД. Групата на „Демократична България“ няма да подкрепи проекта за 

решение точно само заради това съдружие на Община В. Търново, което бих нарекла, 

както направих и в комисията: кухо, изпразнено от съдържание, изпразнено от логика, от 

смисъл, и то далеч назад във времето. Това е дружество-фантом, чиито собственици си 

играят на криеница и така поставят в неудобно положение, меко казано, Общината.  

По-голямата тема тук и основният въпрос е: какъв контрол осъществява Община В. 

Търново над своите съдружия, как защитава интереса си, как е допуснала подобна 

абсурдна ситуация, как и защо това АД продължава да съществува в правния мир и има 

ли Общината финансов или какъвто и да е интерес, че не го прекратява? Обясненията, че 

основните акционери не могат да бъдат открити, ми се струват твърде нелепи и наивни. 

Затова имам няколко въпроса по темата: развива ли това дружество дейност и ако не, 

както аз мисля, защо Община В. Търново не преосмисли оставането си в това съдружие? 

В материалите липсва информация за разходи и приходи, за  печалби, за загуби. 
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Доколкото се запознах, тази информация липсва от 2013 г. насам. Не знам до 2030 г., ако 

сме живи и здрави, дали ще получаваме подобни изпразнени от съдържание документи.  

В местните медии, обаче, срещнах една информация и искам дословно да я цитирам. 

Тази информация е от публикация от 2016 г. Цитирам: „Кметството затъва от въпросното 

съдружие. То има огромни загуби, а пасивът логично се поема от всички съдружници. 

Собствениците са се покрили, а откриваема за кредиторите е единствено Община В. 

Търново“.  

В тази връзка бих искала да ни се каже дали въобще Община В. Търново търпи 

някакви финансови загуби и докога ще продължава тази наистина абсурдна ситуация. 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Г-жо Чамуркова, аз не мога да отговоря в пълен обем на 

всички въпроси, които зададохте, но искам да успокоя всички, че във връзка с дейността 

на това търговско дружество Общината няма как да претърпи загуба. Община В. Търново 

отговаря единствено до размера на внесения капитал, който внесен капитал по същество 

представлява едни дарени акции на предходните основни акционери на това дружество. 

Т.е., тези 33 %, които са собственост на Община В. Търново, ако цитирам правилно по 

памет цифрите, са дарени от страна на предходните основни акционери и Общината 

отговаря единствено до стойността на имуществото, което стои срещу тях, т.е. - с нищо, 

образно казано. 

Г-жа ЕЛЕНА ЧАМУРКОВА: Не получих отговор защо Общината поддържа това 

съдружие. Защо не се предприемат всякакви процедурни и правни действия то да бъде 

ликвидирано? 

Г-жа ДЕСИСЛАВА ЙОНКОВА – директор на Дирекция „ПОУС“: Има 

затруднения по отношение на процедурата, как да бъде извършена. За да се свика общо 

събрание, трябва да бъдат уведомени управителните органи, които отсъстват и са в 

чужбина и оттам идва затруднението. Не могат да бъдат намерени, за да имаме 

стартирала процедура по прекратяване на дружеството.  

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Други изказвания не са заявени в системата. 

Поставям на гласуване точката.  

Гласуването е с мнозинство повече от половината от присъстващите съветници. 

Предложението беше подложено на гласуване:  

1. Атанас Парушев: За 

2. Валентин Точков: За 

3. Валерия-Тереза Дончева: За 

4. Георги Марков: За 

5. Георги Недев: За 

6. Гергана Евтимова: За 

7. Даниела Андреева-Тодорова: За 

8. Деян Куздов: За 

9. Драгомир Йосифов: За 

10. Евгени Коев: За 

11. Елена Чамуркова: Против 

12. Жельо Желев: За 

13. Йорданка Стефанова: За 

14. Калина Широкова: За 

15. Красин Каракоцев: За 

16. Мавроди Калейнски: Въздържал се 
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17. Мариян Кенаров: За 

18. Мирослав Трифонов: За 

19. Нейко Генчев: За 

20. Николай Илчев: За 

21. Николен Стойнов: За 

22. Пламен Петров: За 

23. Росен Иванов: За 

24. Светослав Дермански: За 

25. Стефан Антонов: За 

26. Стоян Витанов: За 

27. Тихомир Нанев: За 

28. Тодор Тодоров: За 

29. Христо Стоев: За 

30. Юлия Тонкова: Въздържал се 

31. Якоб ван Бейлен: Въздържал се 

Предложението беше прието с 27 „за“, 1 „против“, 3 „въздържал се“. 

 

РЕШЕНИЕ № 618 

 
На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА, Решение № 420 от Протокол № 17 от 

заседание на Великотърновски общински съвет проведено на 17.12.2020г./ 1. 

Информация за дейността на смесените /с участието на Община Велико Търново/ 

търговски дружества за 2020г./ и чл. 2 от Наредба за условията и реда за упражняване 

правата на собственост в търговските дружества, участието в граждански дружества и 

сключването на договори за съвместна дейност от Община Велико Търново, 

Великотърновски общински съвет приема за сведение информацията за резултатите от 

дейността на Търговските дружества за 2020г., в които Община Велико Търново е 

съдружник и акционер. 

 

Г-жа ЕЛЕНА ЧАМУРКОВА /отрицателен вот/: Нямах намерение да не подкрепя 

останалите съдружия. Отрицателният ми вот: звучи абсурдно в ХХI век по този начин да 

казвате, че не могат да бъдат открити едни хора. Аз мисля, че Вие по-добре от мен знаете 

като юрист. Има си ред и начин за уведомяване на хора в чужбина.  

 

ПО ТРЕТА ТОЧКА ОТНОСНО: Свикано редовно годишно Общо събрание на 

акционерите на „Общинска банка“ АД, Вх. № 1349/02.06.2021 г. 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Свикано редовно годишно Общо събрание на акционерите 

на „Общинска банка“ АД, Вх. № 1349 от 02.06.2021 г. 

ПК по ИВ, ПК по БФ приемат предложението. 

Давам думата за изказвания по предложението. 

Не са заявени изказвания. 

Поставям точката на гласуване. 

Гласуването е с мнозинство повече от половината от общия брой на съветниците – 

19 гласа „за”. 

Предложението беше подложено на гласуване: 

1. Атанас Парушев: За 
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2. Валентин Точков: За 

3. Георги Марков: За 

4. Георги Недев: За 

5. Гергана Евтимова: За 

6. Даниела Андреева-Тодорова: За 

7. Деян Куздов: За 

8. Деян Хаджийски: За 

9. Драгомир Йосифов: За 

10. Елена Чамуркова: За 

11. Йорданка Стефанова: За 

12. Калина Широкова: За 

13. Мавроди Калейнски: За 

14. Мариян Кенаров: За 

15. Мирослав Трифонов: За 

16. Нейко Генчев: За 

17. Николай Илчев: За 

18. Николен Стойнов: За 

19. Пламен Петров: За 

20. Росен Иванов: За 

21. Светослав Дермански: За 

22. Стефан Антонов: За 

23. Стоян Витанов: За 

24. Тихомир Нанев: За 

25. Тодор Тодоров: За 

26. Христо Стоев: За 

27. Юлия Тонкова: За 

28. Якоб ван Бейлен: За 

Предложението беше прието с 28 „за“, „против“ няма, „въздържал се“ няма. 

 

РЕШЕНИЕ № 619 

 

1.  На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, във връзка чл.221, т.4, 6, т.7, т.10 и 

т.11 чл.226 от Търговския закон, чл. 2, чл.9, ал.2, т.4, т.6, т.7, т.10, т.11; чл.14; чл.27, ал.1 

и чл.28 от Наредба за условията и реда за упражняване правата на собственост в 

търговските дружества, участието в граждански дружества и сключването на договори 

за съвместна дейност от Община Велико Търново, Великотърновски общински съвет 

възлага на представителя на Община Велико Търново в извънредно Общо събрание на 

акционерите на  „Общинска банка” АД, гр.София, ЕИК 121086224 на 28.06.2021г.  и го 

упълномощава да гласува съобразно дневния ред, както следва: 

По т.1 от дневния ред - да се гласува „за”; 

По т.2 от дневния ред - да се гласува „за”; 

По т.3 от дневния ред - да се гласува „за”; 

По т.4 от дневния ред - да се гласува „за”; 

По т.5 от дневния ред - да се гласува „за”; 

По т.6 от дневния ред - да се гласува „за” и 

По т.7 от дневния ред - да се гласува „за”. 

 

    2.  На основание чл. 21, ал.1, т. 23 от ЗМСМА, във връзка чл. 226 от ТЗ, чл. 2, чл.9, 

ал.2, т.11, чл.14, чл.27, ал.1 и чл.28, ал.2 от Наредба за условията и реда за упражняване 

правата на собственост в търговските дружества, участието в граждански дружества и 
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сключването на договори за съвместна дейност от Община Велико Търново, 

Великотърновски общински съвет определя за представител на Община Велико 

Търново в редовно годишно Общо събрание на акционерите на „Общинска банка” АД, 

гр. София, ЕИК 121086224 на 28.06.2021г., Снежана………………. Данева-Иванова, 

ЕГН …………………, л.к. № ………………….., издадена на ………………... от МВР гр. 

…………………, Заместник кмет „Финанси” в Община Велико Търново. При нейно 

отсъствие или ангажираност Великотърновски общински съвет определя за 

представител на Община Велико Търново в редовно годишно Общо събрание на 

акционерите на „Общинска банка” АД, гр. София, ЕИК 121086224 на 28.06.2021г., 

Мариян …………. Маринов, ЕГН ………………, л.к. № ………………, издадена на 

………………….. от МВР гр…………….., Директор дирекция „Бюджет  и финанси” в 

Община Велико Търново.  Упълномощаването на представителите важи и за резервната 

дата 13.07.2021г. 

  

 3. На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА, чл. 226 от ТЗ, чл.2; чл.9, ал.2, т.11 и 

чл.28, ал.1 от Наредба за условията и реда за упражняване правата на собственост в 

търговските дружества, участието в граждански дружества и сключването на договори 

за съвместна дейност от Община Велико Търново, Великотърновски общински съвет 

възлага на представителя на Община Велико Търново да подготви доклад и внесе 

информация за взетите решения по всички точки от дневния ред в срок от 3 дни от 

провеждане на редовно годишно  Общо събрание на акционерите на акционерите на 

„Общинска банка”АД, гр. София, ЕИК 121086224 на 28.06.2021г.  

 

ПО ЧЕТВЪРТА ТОЧКА ОТНОСНО: Промени по приходната и разходната част на 

Бюджета към 31.05.2021 г. на Община Велико Търново, Вх. № 1360/11.06.2021 г. 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Промени по приходната и разходната част на Бюджета към 

31.05.2021 г. на Община Велико Търново, Вх. № 1360 от 11.06.2021 г.  

ПК по БФ, ПК по ИВ, ПК по УТТП приемат предложението, НСПСК подкрепят 

предложението за актуализация на Инвестиционната програма на Община Велико 

Търново към 31.05.2021 г., в частта й, финансирана със средства от „Специален фонд за 

инвестиции и дълготрайни активи – Приватизация“. 

Давам думата за изказвания по предложението. 

Изказвания не са заявени. 

Поставям на гласуване предложението. 

Гласуването е с мнозинство повече от половината от общия брой на съветниците – 

19 гласа „за”. 

Предложението беше подложено на гласуване: 

1. Атанас Парушев: За 

2. Валентин Точков: За 

3. Георги Марков: За 

4. Георги Недев: За 

5. Гергана Евтимова: За 

6. Даниела Андреева-Тодорова: За 

7. Деян Куздов: За 

8. Деян Хаджийски: За 

9. Драгомир Йосифов: За 

10. Елена Чамуркова: Въздържал се 

11. Йорданка Стефанова: За 
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12. Калина Широкова: За 

13. Красин Каракоцев: Въздържал се 

14. Мавроди Калейнски: Въздържал се 

15. Мирослав Трифонов: За 

16. Нейко Генчев: За 

17. Николай Илчев: Въздържал се 

18. Николен Стойнов: За 

19. Пламен Петров: За 

20. Росен Иванов: За 

21. Светослав Дермански: За 

22. Стефан Антонов: Въздържал се 

23. Стоян Витанов: Против 

24. Тихомир Нанев: За 

25. Тодор Тодоров: За 

26. Христо Стоев: За 

27. Юлия Тонкова: За 

28. Якоб ван Бейлен: Въздържал се 

Предложението беше прието с 21 „за“, 1 „против“, 6 „въздържал се“. 

 

РЕШЕНИЕ № 620 – приложение към протокола. 

 

Г-н СТОЯН ВИТАНОВ /отрицателен вот/: Благодаря, г-н Председател! Преди 

мотивите, да Ви поздравя за воденето. Водите си, сам си давате думата, има тук 

заместници; не. Но както и да е, това е дреболия. 

Уважаеми колеги, за пореден път ние удостоихме залата с красиво мълчание, когато 

дебатираме /в кавички, разбира се/ финансите на Община В. Търново; „дебатираме“ 

промени за стотици хиляди лева. Между другото, тези промени са десетки; от началото 

на мандата сме натрупали няколко стотици промени при една устойчива Инвестиционна 

програма, при един устойчив /надявам се, а то се оказва, че не е така/ поглед напред във 

времето. Ще цитирам няколко от обяснителните записки по тези промени. Оказва се, г-н 

Илчев има питане за финансовото състояние на Общината, Кметът го няма. Тук правим 

едни промени, които ще цитирам сега, дано някой даде обяснение. Аз не питам дали 

администрацията ще го даде, питам някой от залата да ми обясни какво значи това, 

защото гласуваха доста хора.  

Ще цитирам обяснителната записка: „Разходи за местни дейности във функция 

„Общи държавни служби“. „Намалението в размер на 254 460 лв. /Забележете сега!/ е 

резултативна величина от прехвърляне на обект от Инвестиционната програма /Кой 

обект? И защо?/ от местни в „Дофинансирани дейности“ и за осигуряване на кредити за 

ремонт на кметства от 30 % продажба на общинско имущество“. 

Функция „Образование“. „Увеличение в размер на 110 000 лв. за оборудване ДГ 

„Шарения замък“ и разместване на кредитите между разпоредителите с бюджет“. Какви 

разпоредители, кои кредити, какви размествания? Да не са мебели това? 

„Жилищно строителство, БКС и опазване на околната среда“. „Намалението в размер 

на 208 687 лв. е за осигуряване на кредити за други функции /За кои?/, за дейности по 

проекти /Кои?/, за възстановяване на кредити по бюджетите на кметства на 
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самостоятелен бюджет /На кои кметства?/ и по предложения на кметовете за 

преразпределение на кредити. 

Уважаеми колеги, ние това не можем да го приемем и именно затова не подкрепихме 

тези промени. Спрете ги! Спрете този начин на представяне на промените, на обяснение 

на промените и на правене на промените! 

 

ПО ПЕТА ТОЧКА ОТНОСНО: Изменение и допълнение на Наредба за реда за 

спиране, престой и паркиране на пътни превозни средства на територията на гр. 

Велико Търново, Вх. № 1359/11.06.2021г. 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Изменение и допълнение на Наредба за реда за спиране, 

престой и паркиране на пътни превозни средства на територията на гр. Велико Търново, 

Вх. № 1359 от 11.06.2021г. 

ПК по НПУОР приема предложението заедно с направените редакции - към 

приложенията в заявлението да се добавят в т. 1 "копие", като т. 3 "Пълномощно /при 

упълномощаване/"; вместо "подател" да се изпише "заявител", като предлага следното: 

Общинската администрация в срок до 3 месеца да представи на заседание на 

Великотърновския общински съвет и неговите постоянни комисии прогнозен анализ на 

възможността за въвеждане на паркиране на електромобили в гр. Велико Търново на 

конкретни места в и извън синя зона, отговарящи на законовите изисквания за оформяне 

на паркоместа за електромобили и възможности за изграждане на зарядни станции за 

електромобили в община Велико Търново. 

ПК по ПГОБК приема предложението заедно с направените редакции - към 

приложенията в заявлението да се добави в т. 1 "- копие", като т. 3 "Пълномощно /при 

упълномощаване/"; вместо "подател" да се изпише "заявител", като предлага следното: 

Общинската администрация за следващо заседание на Великотърновския общински 

съвет и неговите постоянни комисии да представи прогнозен анализ на възможността за 

въвеждане на паркиране на електромобили в гр. Велико Търново на конкретно 

определени  места в и извън синя зона, отговарящи на законовите изисквания за 

оформяне на паркоместа за електромобили и възможности за изграждане на зарядни 

станции за електромобили в община Велико Търново. 

ПК по ОС, ПК по УТТП, ПК по ЗГОС, ПК по СТДМ, ПК по ЗСД, ПК по ОНК, ПК по 

БФ, ПК по ИВ приемат предложението. 

Давам думата за изказвания по предложението. 

Г-н МАВРОДИ КАЛЕЙНСКИ: Ние, общинските съветници от „Демократична 

България“, горещо подкрепяме всяко едно нещо, което прави въздуха на В. Търново по-

чист и по-добър за гражданите и за обществото и ще подкрепим тази Наредба на 

принципа на по-малкото зло.  

Защо? Имаме сериозни забележки към предложението на Общинската 

администрация по начина, по който е направено предложението и ще Ви кажа нашите 

мотиви. Още веднъж да кажа: подкрепяме всяко едно предложение за чист въздух на В. 

Търново, но то трябва да бъде направено с много добър и хубав анализ. 

Какви са нашите аргументи?  

Най-напред в предложението на Общинската администрация липсваше едно много 

важно нещо: ние сме отстъпили правото на паркиране във В. Търново на нашето 
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общинско предприятие, което си има управител, който управител не беше поканен на 

нито едно заседание на комисиите при обсъждане на наредбата. Нещо повече – нямаше 

и негов писмен анализ дали това предложение е добро, дали няма по-добро, направено от 

него. Така че, това е първата ни забележка. 

Втората ни забележка е, че нямаше финансов анализ дали все пак не се налагат 

някакви средства, макар и косвени. Ще Ви кажа защо. Нашата наредба дава право на 

електроавтомобилите, които не бяха цитирани никъде като бройка и на моя въпрос, колко 

са електроавтомобилите в Община В. Търново, никой не можа да ми отговори. Защо? 

Защото нямаше никакъв отговор. Отговорът беше: „Нямаме информация от КАТ“. Ако и 

КАТ няма информация, колко са електромобилите, кой тогава в тази държава има 

информация? Липсата на финансов анализ води до следното нещо: ние даваме 

възможност електромобили да паркират на места, където има платено паркиране; това по 

някакъв начин, макар и малко, ще даде отрицателен финансов резултат на ОДПГ. Можем 

ли след това да сочим с пръст инж. Ламбов и да кажем: „Защо загубата Ви от 50 000 стана 

100 000?“. Ето го оправданието. Затова казвам, че трябваше да има точен финансов 

анализ, направен лично от него. 

Дотук с критиките. Да Ви кажа какво още може да се направи. Горещо подкрепяме 

предложението в три месеца Общинската администрация да направи това предложение. 

Ние си направихме труда да видим кои са най-добрите в България, за да се сравним с тях. 

Какъв беше отговорът? Община София има същата наредба, същото облекчение за 

електроавтомобилите с една малка уговорка: този стикер да има валидност 1 година. При 

нас няма такова нещо. Не го предлагам, само го споменавам. В другите общини 

предложението за наредбата е подобно на нашето, но забележете, има една община в 

България, която се казва Община Варна, в която наредбата е направена перфектно, по 

начина, по който ние предложихме в комисиите да бъде направена и което е заложено в 

това тримесечно предложение от Общинската администрация. Община Варна има 22 

места за електроавтомобили, оборудвани съгласно европейските стандарти по размер на 

паркомястото, по зеленото оцветяване и най-важното – съобразени със станции за 

зареждане. Тяхната амбиция е в рамките на следващите три месеца, до септември, да ги 

направят 32. И нещо последно, което ни дава право и по което трябва да се стремим да се 

сравняваме с тях: от тези 22 станции 20 са безплатни за гражданите на Община Варна. 

Така че, нека това да бъде нашият стремеж, а не само да критикуваме или да предлагаме. 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Това предложение, което предизвика такава дискусия във 

връзка с анализа не е част от Наредбата. Основната ни цел тук е да разгледаме промените 

в Наредбата. Това предложение е добро, но това е решение на Общинския съвет, което 

не е свързано с текста на Наредбата. Това първо. 

Второ, категорично не съм съгласен в частта на това, че ОДПГ ще калкулира загуби 

за сметка на тези места. ОДПГ по силата на обществена поръчка, сключена между него и 

Община В. Търново, получава заплащане за управление на паркомясто за съответно 

време. Г-н Ламбов, ако трябва, ще го потвърди или ще го отрече. 

На следващо място, мога да Ви кажа, че на всички комисии, на които аз съм участвал, 

г-н Ламбов беше там и си представи и неговото становище като управител на 

дружеството, така и експертен анализ като експерт в тази сфера. 
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И на трето място: правя едно редакционно предложение в предложението ни за този 

анализ. В нашата Наредба няма понятие „синя зона“. „Синя зона“, доколкото аз съм 

срещал, има единствено в наредбата на Столична община. В нашата Наредба е понятието 

„зона за платено паркиране“, затова правя редакционно предложение „синя зона“ да се 

замести със „зона за платено паркиране“. 

Г-н МАВРОДИ КАЛЕЙНСКИ: Приемам предложението на г-н Иванов.  

В такъв случай само да Ви кажа: аз лично тогава се чувствам засегнат, че г-н Ламбов 

не е бил в комисиите, на които аз присъствах, нито видях някакъв документ от него с 

икономически анализ, как това ще се отрази на неговите финанси, но това е друга тема. 

А иначе, само за информация, ние съветниците от „Демократична България“, си 

направихме труда да видим колко са електроавтомобилите в цяла България. Оказаха се 

2301, при положение че нашите паркоместа са 620, т.е. спокойно не можем да си 

направим парад на електроавтомобилите в България. 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Няма регистрирани заявления за изказване. 

Преминаваме към гласуване. 

Има постъпили предложения от ПК по НПУОР и ПК по ПГОБК. Предложенията са 

почти идентични, единствената разлика е в срока – ПК по НПУОР предлага срокът да е 

до 3 месеца, което е съгласувано с управителя на дружеството, който вероятно ще бъде 

ангажиран точно с този анализ. ПК по ПГОБК предлага този анализ да се представи за 

следващо заседание. 

Поставям на гласуване предложението на ПК по НПУОР и ПК по ПГОБК: към 

приложенията в заявлението да се добави в т. 1 "- копие", като т. 3 "Пълномощно /при 

упълномощаване/"; вместо "подател" да се изпише "заявител". 

Гласуването е с мнозинство повече от половината от общия брой на съветниците – 

19 гласа „за”. 

Предложението беше подложено на гласуване: 

1. Атанас Парушев: За 

2. Валентин Точков: За 

3. Валерия-Тереза Дончева: За 

4. Георги Марков: За 

5. Георги Недев: За 

6. Гергана Евтимова: За 

7. Даниела Андреева-Тодорова: За 

8. Деян Куздов: За 

9. Деян Хаджийски: За 

10. Драгомир Йосифов: За 

11. Елена Чамуркова: За 

12. Жельо Желев: За 

13. Йорданка Стефанова: За 

14. Калина Широкова: За 

15. Красин Каракоцев: За 

16. Мавроди Калейнски: За 

17. Мариян Кенаров: За 

18. Мирослав Трифонов: За 

19. Нейко Генчев: За 

20. Николай Илчев: За 
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21. Николен Стойнов: За 

22. Петко Тюфекчиев: За 

23. Пламен Петров: За 

24. Росен Иванов: За 

25. Светослав Дермански: За 

26. Стефан Антонов: За 

27. Тихомир Нанев: За 

28. Тодор Тодоров: За 

29. Христо Стоев: За 

30. Юлия Тонкова: За 

31. Якоб ван Бейлен: За 

Предложението беше прието с 31 „за“, „против“ няма, „въздържал се“ няма. 

 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Поставям на гласуване обединението на двете предложения 

– на ПК по НПУОР и ПК по ПГОБК: Общинската администрация в срок до 3 месеца да 

представи на заседание на Великотърновския общински съвет и неговите постоянни 

комисии прогнозен анализ на възможността за въвеждане на паркиране на 

електромобили в гр. Велико Търново на конкретни места в и извън зона за платено 

паркиране, отговарящи на законовите изисквания за оформяне на паркоместа за 

електромобили и възможности за изграждане на зарядни станции за електромобили в 

община Велико Търново. 

Предложението беше подложено на гласуване: 

1. Атанас Парушев: За 

2. Валентин Точков: За 

3. Валерия-Тереза Дончева: За 

4. Георги Марков: За 

5. Георги Недев: За 

6. Гергана Евтимова: За 

7. Даниела Андреева-Тодорова: За 

8. Деян Куздов: За 

9. Деян Хаджийски: За 

10. Драгомир Йосифов: За 

11. Евгени Коев: За 

12. Елена Чамуркова: За 

13. Жельо Желев: За 

14. Йорданка Стефанова: За 

15. Калина Широкова: За 

16. Красин Каракоцев: За 

17. Мавроди Калейнски: За 

18. Мариян Кенаров: За 

19. Мирослав Трифонов: За 

20. Нейко Генчев: За 

21. Николай Илчев: За 

22. Николен Стойнов: За 

23. Петко Тюфекчиев: За 

24. Пламен Петров: За 

25. Росен Иванов: За 

26. Светослав Дермански: За 

27. Стефан Антонов: За 
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28. Тихомир Нанев: За 

29. Тодор Тодоров: За 

30. Христо Стоев: За 

31. Юлия Тонкова: За 

32. Якоб ван Бейлен: За 

Предложението беше прието с 32 „за“, „против“ няма, „въздържал се“ няма. 

 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Поставям на гласуване основното предложение с вече 

приетите изменения. 

Гласуването е с мнозинство повече от половината от общия брой на съветниците – 

19 гласа „за”. 

Предложението беше подложено на гласуване: 

1. Атанас Парушев: За 

2. Валентин Точков: За 

3. Валерия-Тереза Дончева: За 

4. Георги Марков: За 

5. Георги Недев: За 

6. Гергана Евтимова: За 

7. Даниела Андреева-Тодорова: За 

8. Деян Куздов: За 

9. Деян Хаджийски: За 

10. Драгомир Йосифов: За 

11. Евгени Коев: За 

12. Елена Чамуркова: За 

13. Жельо Желев: За 

14. Йорданка Стефанова: За 

15. Калина Широкова: За 

16. Красин Каракоцев: За 

17. Мавроди Калейнски: За 

18. Мариян Кенаров: За 

19. Мирослав Трифонов: За 

20. Нейко Генчев: За 

21. Николай Илчев: За 

22. Николен Стойнов: За 

23. Петко Тюфекчиев: За 

24. Пламен Петров: За 

25. Росен Иванов: За 

26. Светослав Дермански: За 

27. Стефан Антонов: За 

28. Тихомир Нанев: За 

29. Тодор Тодоров: За 

30. Христо Стоев: За 

31. Юлия Тонкова: За 

32. Якоб ван Бейлен: За 

Предложението беше прието с 32 „за“, „против“ няма, „въздържал се“ няма. 

 

РЕШЕНИЕ № 621 
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1. На основание чл.21 ал.2, във връзка с чл.21 ал.1 т.23 от Закона за местното 

самоуправление и местната администрация, и чл. 78, ал. 1 от Правилника за 

организацията и дейността на Великотърновския общински съвет и на неговите  комисии  

и  за  взаимодействието  му  с  общинската  администрация, Великотърновски общински 

съвет извършва следните промени в Наредбата за реда за спиране, престой и паркиране 

на пътни превозни средства на територията на град Велико Търново, а именно: 

 

§ 1. В Раздел ІІІ „Безплатно паркиране в Зоните за платено паркиране и 

престой“ се създава нов чл.14а със следното съдържание: 

 

Чл.14а (1) В зоните за платено паркиране собствениците или водачите на 

електрически автомобили имат право да паркират безплатно до два часа, въз основа на 

издаден от Кмета на Община Велико Търново стикер по образец – Приложение № 2. 

(2) За издаване на стикер за безплатно паркиране на електрически автомобил се 

подава заявление, съгласно Приложение № 1, ведно с копие от регистрационния талон 

на автомобила и документ за сключена валидна застраховка „Гражданска отговорност“. 

(3) При и по време на паркиране, лицата по ал.1 са длъжни да поставят стикера за 

безплатно паркиране от вътрешната страна на предното стъкло на автомобила, по начин, 

осигуряващ възможност за осъществяването на контрол. 

(4) Собствениците или водачите на електрически автомобили, притежаващи 

документ, удостоверяващ правото им на безплатно паркиране, издаден от компетентния 

орган на територията на друга община, паркират при условията на ал.1 и ал.3. 

(5) При липса на поставен стикер за безплатно паркиране, се заплаща 

определената такса за престой и паркиране в зоните за платено паркиране. 

 

§ 2. Създава се допълнителна разпоредба със следния текст: 
 

ДОПЪЛНИТЕЛНА РАЗПОРЕДБА 

 

§ 1. По смисъла на тази наредба: 

т.1 „Електрически автомобили” са леки автомобили по смисъла на § 6 т. 12 буква 

„а” от ДР на ЗДвП, които използват двигател с изцяло електрическо захранване и не 

притежават двигател с вътрешно горене.  

 

§ 3. Създава се Приложение № 1 със следното съдържание: 
 

 

 

Приложение № 1 

 

ЗАЯВЛЕНИЕ №…………………………… 
за  

издаване на стикер за безплатно паркиране до два часа на електромобил в зоните за 

почасово платено паркиране на основание чл. 14a  от Наредбата за реда за спиране, 

престой и паркиране на пътни превозни средства на територията на 

гр. Велико Търново. 

 

……………………………         ……………………………          …………………………… 

     /име/         /презиме/    /фамилия/  
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Упълномощен представител на  

.……………………………………………………………….………………………………… 

………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………….. 

с ЕГН …………………………………………... живущ на адрес.…………………………... 

……………………………………………………. №…….. вход;……… етаж……. ап…….. 

e-mail ……………………………………………... телефон ……………………………….... 

Заявявам своето искане за ползване на стикер за безплатно паркиране до два часа 

в зоните за платено почасово паркиране за електромобил с:  

рег. №………………………………….; марка……………………………… 

модел………………………… 

 

Към заявлението прилагам следните документи: 

1. Регистрационен талон на ППС – I част – копие; 

2. Документ за сключена валидна застраховка „Гражданска отговорност“; 

3. Пълномощно /при упълномощаване/. 

 

Към заявлението предоставям за справка. 

1. Лична карта. 

 

 

Дата: …………………………..   Заявител:               

гр. Велико Търново  ………………………………….. 

/име, фамилия и подпис/ 

               

   

Попълва се от длъжностното лице: 

На основание чл. 14a от Наредбата за реда за спиране, престой и паркиране на 

пътни превозни средства на територията на гр. Велико Търново заявителя 

……………….. право на стикер за безплатно паркиране до два часа в зоната за почасово 

платено паркиране.    

 

 

/…………………………………/ 

       Дата, фамилия и подпис 

 

 

 

 

§ 4. Създава се Приложение № 2 със следното съдържание: 
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Приложение № 2 

 

 2. Общинска администрация в срок до 3 месеца да представи на заседание на 

Великотърновски общински съвет и неговите постоянни комисии прогнозен анализ на 

възможността за въвеждане на паркиране на електромобили в гр. Велико Търново на 

конкретни места в и извън зона за платено паркиране, отговарящи на законовите 

изисквания за оформяне на паркоместа за електромобили и възможности за изграждане 

на зарядни станции за електромобили в община Велико Търново. 

 

ПО ШЕСТА ТОЧКА ОТНОСНО: Изменение и допълнение на Наредба за реда и 

условията за установяване на жилищни нужди, настаняване и продажба на 

общински жилища, Вх. № 1356/08.06.2021г. 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Изменение и допълнение на Наредбата за реда и условията 

за установяване на жилищни нужди, настаняване и продажба на общински жилища, Вх. 

№ 1356 от 08.06.2021г. 

ПК по НПУОР, ПК по ОС, ПК по УТТП, ПК по ЗГОС, ПК по СТДМ, ПК по ЗСД, ПК 

по ОНК, ПК по БФ, ПК по ИВ, ПК по ПГОБК приемат предложението. 

Давам думата за изказвания по предложението. 

Няма заявени изказвания. 

Поставям предложението на гласуване. 

Гласуването е с мнозинство повече от половината от общия брой на съветниците – 

19 гласа „за”. 

Предложението беше подложено на гласуване: 

1. Атанас Парушев: За 

2. Валентин Точков: За 

3. Валерия-Тереза Дончева: За 

4. Георги Марков: За 

5. Георги Недев: За 

6. Гергана Евтимова: За 
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7. Даниела Андреева-Тодорова: За 

8. Деян Куздов: За 

9. Деян Хаджийски: За 

10. Драгомир Йосифов: За 

11. Елена Чамуркова: За 

12. Жельо Желев: За 

13. Йорданка Стефанова: За 

14. Калина Широкова: За 

15. Красин Каракоцев: За 

16. Мавроди Калейнски: За 

17. Мариян Кенаров: За 

18. Мирослав Трифонов: За 

19. Нейко Генчев: За 

20. Николай Илчев: За 

21. Николен Стойнов: За 

22. Росен Иванов: За 

23. Светослав Дермански: За 

24. Стефан Антонов: За 

25. Тихомир Нанев: За 

26. Тодор Тодоров: За 

27. Христо Стоев: За 

28. Юлия Тонкова: За 

29. Якоб ван Бейлен: За 

Предложението беше прието с 29 „за“, „против“ няма, „въздържал се“ няма. 

 

РЕШЕНИЕ № 622 

 

 

 На основание чл. 21, ал. 2 от ЗМСМА и чл. 8 от Закона за нормативните актове, 

при спазване на изискванията на чл. 26 и чл. 28 от Закона за нормативните актове, и чл. 

78, ал. 1 от Правилника за организацията и дейността на Великотърновския общински 

съвет и на неговите комисии  и  за  взаимодействието  му  с  общинската  администрация, 

Великотърновски общински съвет изменя Наредбата за реда и условията за установяване 

на жилищни нужди, настаняване и продажба на общински жилища, както следва: 

 

 § 1. Отменя се чл. 47а „Не подлежат на продажба жилища в сгради, които са 

изцяло общинска собственост – жилищни блокове на ул. „Димитър Буйнозов“ № 19, ул. 

„Венета Ботева“ № 6 – бл. 1 и бл. 2, ул. „К. Костенечки“ в жк. „Света гора“.“ 

 

 § 2. Изменя се текстът на чл. 47, ал. 9, като придобива следния вид: 

  

чл. 47, ал. 9 „Заповедта се връчва на купувача по реда на АПК.“ 

 

 § 3. Допълва се текстът на чл. 25а, ал. 3, като се създава изречение второ и 

изречение трето, като придобива следния вид: 

  

 чл. 25а, ал. 3 „Договорът за наем се сключва за срок от шест месеца. Наемателят 

заплаща депозит по сметка на Община Велико Търново в размер на 3 /три/ месечни 

наема. Депозитът се възстановява при прекратяване на договора за наем след като бъдат 

платени всички дължими от наемателя разходи, свързани с ползването на имота.“ 
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 § 4. Изменя се текстът на чл. 25а, ал. 4, като придобива следния вид: 

 

 чл. 25а, ал. 4 „В случай, че наемателят изпълнява добросъвестно задълженията си 

по договора и не съществува друга пречка, по предложение на комисията по чл. 14, 

наемното правоотношение може да бъде продължено с допълнителни споразумения към 

договора последователно за срок от една година и шест месеца, три години и пет 

години.“ 

 

 § 5. Изменя се текстът на чл. 25а, ал. 5, като придобива следния вид: 

 

 Чл. 25, ал. 5 „В случай, че наемателят изпълнява добросъвестно задълженията си 

по договора по ал. 4, след изтичане срока на същия, по предложение на комисията по чл. 

14, се сключват нови договори, всеки от които за срок до 10 години.“ 

 

ПО СЕДМА ТОЧКА ОТНОСНО: Намаляване на началната цена и определяне 

метод на приватизация за продажба на общински нежилищен имот, със стопанско 

предназначение, гр. Велико Търново, Вх. № 1378/16.06.2021 г. 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Намаляване на началната цена и определяне метод на 

приватизация за продажба на общински нежилищен имот, със стопанско предназначение, 

гр. Велико Търново, Вх. № 1378 от 16.06.2021 г. 

Давам думата за изказвания по предложението. 

В системата няма регистрирано желание за изказване. 

Поставям на гласуване предложението. 

Гласуването е с мнозинство повече от половината от общия брой на съветниците – 

19 гласа „за”. 

Предложението беше подложено на гласуване: 

1. Атанас Парушев: За 

2. Валентин Точков: За 

3. Валерия-Тереза Дончева: За 

4. Георги Марков: За 

5. Георги Недев: За 

6. Гергана Евтимова: За 

7. Даниела Андреева-Тодорова: За 

8. Деян Куздов: За 

9. Деян Хаджийски: За 

10. Драгомир Йосифов: За 

11. Жельо Желев: За 

12. Йорданка Стефанова: За 

13. Калина Широкова: За 

14. Красин Каракоцев: За 

15. Мавроди Калейнски: За 

16. Мариян Кенаров: За 

17. Мирослав Трифонов: За 

18. Нейко Генчев: За 

19. Николай Илчев: За 

20. Николен Стойнов: За 

21. Петко Тюфекчиев: За 
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22. Росен Иванов: За 

23. Светослав Дермански: За 

24. Стефан Антонов: За 

25. Тодор Тодоров: За 

26. Христо Стоев: За 

27. Юлия Тонкова: За 

28. Якоб ван Бейлен: За 

Предложението беше прието с 28 „за“, „против“ няма, „въздържал се“ няма. 

 

РЕШЕНИЕ № 623 

 

На основание чл. 3, ал.3, т. 2, чл.4 , ал. 4, чл. 31, ал. 1 и чл. 32, ал.3, т.1 от ЗПСК, 

чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 45,ал.7 от ЗДДС, чл. 5, чл. 6 и чл. 14, ал. 4 от Наредбата 

за търговете и конкурсите и във връзка със свои решения № 1459 / 25.04.2019 г. (ДВ, 

бр.40/2019 г.) и № 1524 / 27.06.2019 г. (ДВ,бр.54/2019 г.), Великотърновски общински 

съвет: 

1. Намалява с 20 (двадесет) на сто приетата с решение № 1524 / 27.06.2019 г. на 

ВТОбС начална цена и определя нова начална цена в размер на 30 480 лева, в която не е 

включена стойността на дължимия ДДС, за продажба на общински нежилищeн имот, 

със стопанско предназначение, представляващ: „Самостоятелен обект  в сграда с 

идентификатор 10447.502.189.2.15 по КККР на гр. В. Търново, в сграда № 2, построена 

в ПИ с идентификатор 10447.502.189 и с административен адрес ул. ”Н. Габровски” № 

78, гр.В.Търново, представляващ офис 3, заедно 2,7136 % идеални части от общите части 

на сградата и 1,7576 % идеални части от правото на собственост върху ПИ с 

идентификатор 10447.502.189, съобразно ЗП на самостоятелния обект” - собственост на 

Община Велико Търново. Сделката се облага с ДДС . 

 2. Определя начин за продажба на посочения в т.1 обект чрез публичен търг с 

явно наддаване, при стъпка на наддаване в размер на 3 000 лева . 

 3. Търгът да се проведе при следните условия : дата на търга – на 21-вия ден след 

датата на обнародване на това решение в "Държавен вестник", като в случай че 21-ия 

ден съвпада с неработен ден търгът ще се проведе в първия следващ работен ден; начало 

на търга - 14,00 часа; място на търга - стая 419 в сградата на Община Велико Търново . 

 4. Утвърждава тръжна документация и договор за продажба за обекта. Определя 

цена за продажба на комплект тръжна документация в размер на 300 лева (с ДДС). 

Цената на тръжната документация се заплаща по сметка № BG 95 SOMB 9130 3124 7614 

00 на Общинска агенция за приватизация (ОбАП) при “Общинска банка” АД - клон 

Велико Търново, BIC код SOMB BGSF. Тръжната документация се получава след 

представяне в ОбАП на документ за извършено плащане - стая 419 в сградата на Община 

В. Търново, всеки работен ден и до 10,00 ч. на деня, предхождащ датата на търга. 

 5. За допускане до участие в търга кандидатите да внесат депозит в размер на 

9 144 лева. Депозитът се внася по сметка № BG59 SOMB 9130 3324 7614 01 на ОбАП 

при “Общинска банка” АД- клон Велико Търново, BIC код SOMB BGSF- до 16,00 ч. на 

деня , предхождащ датата на търга. 

6. Заплащането на договорената цена, заедно с дължимия ДДС и сключването на 

договор за продажба да се извърши в 30-дневен срок от датата на заповедта за 

определяне на купувач. Дължимата сума, заедно с начисления ДДС и представляваща 

разлика между договорената цена и внесения депозит да се заплати в български лева по 

сметка № BG95 SOMB 9130 3124 7614 00 на ОбАП, при “Общинска банка” АД - клон 

Велико Търново, BIC код SOMB BGSF. Непарични платежни средства не се приемат. 
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7. Срок за оглед на обекта - всеки работен ден и до 12,00 часа на деня, предхождащ 

датата на търга, като в случай че този ден съвпада с неработен ден, срокът изтича в 

последния работен ден, предхождащ датата на търга.  

8. Документи за участие в търга се подават в ст. 419 в сградата на Община В. 

Търново - всеки работен ден и до 17,00 ч. на деня, предхождащ датата на търга, като в 

случай че този ден съвпада с неработен ден, срокът изтича в последния работен ден, 

предхождащ датата на търга. 

9. Възлага на ОбАП да организира приватизационната сделка за обекта по 

установения от закона ред и взетите решения от ВТОбС. 

10. При неявяване на купувачи, повторен търг да се проведе 14 дни след датата 

на търга, при същите условия, като в случай че така определеният ден съвпада с 

неработен ден, търгът ще се проведе в първия следващ работен ден.  

11. В случай на неявяване на купувачи и за обявения повторен търг, да се 

проведат последващи поредни търгове на 28-ия ден след обявената дата за съответния 

повторен търг, при условията на настоящото решение, като в случай че така 

определеният ден съвпада с неработен ден, търгът се провежда в първия следващ 

работен ден. 

Решението да се обнародва в "Държавен вестник" и да се публикува на интернет 

страницата на Общински съвет Велико Търново. 

 

ПО ОСМА ТОЧКА ОТНОСНО: Намаляване на началната цена и определяне метод 

на приватизация за продажба на общински нежилищен имот, със стопанско 

предназначение, гр. Велико Търново, Вх. № 1379/16.06.2021 г. 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Намаляване на началната цена и определяне метод на 

приватизация за продажба на общински нежилищен имот, със стопанско предназначение, 

гр. Велико Търново, Вх. № 1379 от 16.06.2021 г. 

Давам думата за изказвания по предложението. 

Изказвания не са заявени. 

Подлагам на гласуване предложението. 

Гласуването е с мнозинство повече от половината от общия брой на съветниците – 

19 гласа „за”. 

Предложението беше поставено на гласуване: 

1. Атанас Парушев: За 

2. Валентин Точков: За 

3. Георги Марков: За 

4. Георги Недев: За 

5. Гергана Евтимова: За 

6. Даниела Андреева-Тодорова: За 

7. Деян Куздов: За 

8. Деян Хаджийски: За 

9. Драгомир Йосифов: За 

10. Жельо Желев: За 

11. Йорданка Стефанова: За 

12. Калина Широкова: За 

13. Красин Каракоцев: За 

14. Мавроди Калейнски: За 

15. Мариян Кенаров: За 

16. Мирослав Трифонов: За 
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17. Нейко Генчев: За 

18. Николай Илчев: За 

19. Николен Стойнов: За 

20. Росен Иванов: За 

21. Светослав Дермански: За 

22. Стефан Антонов: За 

23. Тихомир Нанев: За 

24. Тодор Тодоров: За 

25. Христо Стоев: За 

26. Юлия Тонкова: За 

27. Якоб ван Бейлен: За 

Предложението беше прието с 27 „за“, „против“ няма, „въздържал се“ няма. 

 

РЕШЕНИЕ № 624 

 

На основание чл. 3, ал.3, т. 2, чл.4 , ал. 4, чл. 31, ал. 1 и чл. 32, ал.3, т.1 от ЗПСК, 

чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 45, ал.7 от ЗДДС, чл. 5, чл. 6 и чл. 14, ал. 4 от Наредбата 

за търговете и конкурсите и във връзка със свои решения № 1460 / 25.04.2019 г. (ДВ, 

бр.40/2019 г.) и № 1525 / 27.06.2019 г. (ДВ,бр.55/2019 г.), Великотърновски общински 

съвет: 

 

1. Намалява с 20 (двадесет) на сто приетата с решение № 1525 / 27.06.2019 г. на 

ВТОбС начална цена и определя нова начална цена в размер на 29 680 лева, в която не е 

включена стойността на дължимия ДДС, за продажба на общински нежилищeн имот, със 

стопанско предназначение, представляващ: „Самостоятелен обект в сграда с 

идентификатор 10447.502.189.2.12 по КККР на гр.В.Търново, в сграда № 2, построена в 

ПИ с идентификатор 10447.502.189 и с административен адрес ул.”Н.Габровски” № 78, 

гр.В.Търново, представляващ офис 4, заедно 2,5937 % идеални части от общите части на 

сградата и 1,6800 % идеални части от правото на собственост върху ПИ с идентификатор 

10447.502.189, съобразно ЗП на самостоятелния обект”- собственост на Община Велико 

Търново. Сделката се облага с ДДС . 

2. Определя начин за продажба на посочения в т.1 обект чрез публичен търг с явно 

наддаване, при стъпка на наддаване в размер на 2 900 лева . 

3. Търгът да се проведе при следните условия: дата на търга – на 21-вия ден след 

датата на обнародване на това решение в "Държавен вестник", като в случай че 21-ия 

ден съвпада с неработен ден търгът ще се проведе в първия следващ работен ден; начало 

на търга - 14,30 часа; място на търга - стая 419 в сградата на Община Велико Търново . 

4. Утвърждава тръжна документация и договор за продажба за обекта. Определя 

цена за продажба на комплект тръжна документация в размер на 300 лева (с ДДС). 

Цената на тръжната документация се заплаща по сметка № BG 95 SOMB 9130 3124 7614 

00 на Общинска агенция за приватизация (ОбАП) при “Общинска банка” АД - клон 

Велико Търново, BIC код SOMB BGSF. Тръжната документация се получава след 

представяне в ОбАП на документ за извършено плащане - стая 419 в сградата на Община 

В. Търново, всеки работен ден и до 10,00 ч. на деня, предхождащ датата на търга. 

5. За допускане до участие в търга кандидатите да внесат депозит в размер на 8 904 

лева. Депозитът се внася по сметка № BG59 SOMB 9130 3324 7614 01 на ОбАП при 

“Общинска банка” АД- клон Велико Търново, BIC код SOMB BGSF- до 16,00 ч. на деня 

, предхождащ датата на търга. 

6. Заплащането на договорената цена, заедно с дължимия ДДС и сключването на 

договор за продажба да се извърши в 30-дневен срок от датата на заповедта за 
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определяне на купувач. Дължимата сума, заедно с начисления ДДС и представляваща 

разлика между договорената цена и внесения депозит да се заплати в български лева по 

сметка № BG95 SOMB 9130 3124 7614 00 на ОбАП, при “Общинска банка” АД - клон 

Велико Търново, BIC код SOMB BGSF. Непарични платежни средства не се приемат. 

7. Срок за оглед на обекта - всеки работен ден и до 12,00 часа на деня, предхождащ 

датата на търга, като в случай че този ден съвпада с неработен ден, срокът изтича в 

последния работен ден, предхождащ датата на търга.  

8. Документи за участие в търга се подават в ст. 419 в сградата на Община В. 

Търново - всеки работен ден и до 17,00 ч. на деня, предхождащ датата на търга, като в 

случай че този ден съвпада с неработен ден, срокът изтича в последния работен ден, 

предхождащ датата на търга. 

9. Възлага на ОбАП да организира приватизационната сделка за обекта по 

установения от закона ред и взетите решения от ВТОбС. 

10. При неявяване на купувачи, повторен търг да се проведе 14 дни след датата на 

търга, при същите условия, като в случай че така определеният ден съвпада с неработен 

ден, търгът ще се проведе в първия следващ работен ден.  

11. В случай на неявяване на купувачи и за обявения повторен търг, да се проведат 

последващи поредни търгове на 28-ия ден след обявената дата за съответния повторен 

търг, при условията на настоящото решение, като в случай че така определеният ден 

съвпада с неработен ден, търгът се провежда в първия следващ работен ден. 

Решението да се обнародва в "Държавен вестник" и да се публикува на интернет 

страницата на Общински съвет Велико Търново. 

 

ПО ДЕВЕТА ТОЧКА ОТНОСНО: Продажба на недвижим имот – апартамент, гр. 

Велико Търново, Вх. № 1366/11.06.2021 г. 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Продажба на недвижим имот – апартамент, гр. Велико 

Търново, Вх. № 1366 от 11.06.2021 г. 

ПК по ОС приема предложението. 

Давам думата за изказвания по предложението. 

В системата няма регистрирано заявление за изказване. 

Поставям предложението на гласуване. 

Гласуването е с мнозинство повече от половината от общия брой на съветниците – 

19 гласа „за”. 

Предложението беше подложено на гласуване: 

1. Атанас Парушев: За 

2. Валентин Точков: За 

3. Валерия-Тереза Дончева: За 

4. Георги Марков: За 

5. Георги Недев: За 

6. Гергана Евтимова: За 

7. Даниела Андреева-Тодорова: За 

8. Деян Куздов: За 

9. Деян Хаджийски: За 

10. Драгомир Йосифов: За 

11. Евгени Коев: За 

12. Жельо Желев: За 

13. Йорданка Стефанова: За 

14. Калина Широкова: За 
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15. Красин Каракоцев: За 

16. Мавроди Калейнски: За 

17. Мариян Кенаров: За 

18. Нейко Генчев: За 

19. Николай Илчев: За 

20. Николен Стойнов: За 

21. Росен Иванов: За 

22. Светослав Дермански: За 

23. Стефан Антонов: За 

24. Тихомир Нанев: За 

25. Тодор Тодоров: За 

26. Христо Стоев: За 

27. Юлия Тонкова: За 

28. Якоб ван Бейлен: За 

Предложението беше прието с 28 „за“, „против“ няма, „въздържал се“ няма. 

 

РЕШЕНИЕ № 625 

 

1. На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА във връзка с чл. 8, ал. 9, т. 2 от ЗОС, 

Великотърновски общински съвет включва в Годишната програма за управление и разпореждане 

с имоти общинска собственост за 2021 год. недвижим имот – частна общинска собственост, 

индивидуализиран в Акт за частна общинска собственост № 4693 от 23.12.2009 г., а 

именно: 

Апартамент № … (………………..), представляващ самостоятелен обект в 

сграда, с идентификатор 10447.515.43.3.1 (едно нула четири четири седем точка пет 

едно пет точка четири три точка три точка едно) по Кадастрална карта и кадастралните 

регистри (КККР) на гр. Велико Търново, с административен адрес на имота: гр. Велико 

Търново, п.к. 5000, ул. …………………………………………, със застроена площ от 

85.25 кв. м. (осемдесет и пет цяло двадесет и пет стотни квадратни метра), състоящ се 

от: дневна с кухненски бокс, две спални, баня, тоалетна, две тераси и коридор; при 

граници: на изток: апартамент № ….. с идентификатор 10447.515.43.3.2; запад: подпорна 

стена; север: околоблоково пространство; юг: апартамент № ….. с идентификатор 

10447.515.43.3.4; Склад № ….. (……………………..) с полезна площ 4.63 кв. м. 

(четири цяло и шестдесет и три стотни квадратни метра), на кота 0.00; заедно с 2.2134 

% (две цяло две хиляди сто тридесет и четири десетохилядни процента) идеални части 

от общите части на вход „..“ (общоползвана площ на Вх. „…“-580 кв.м.). 

2. На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.47, ал.1, т.3, ал.2 и ал. 3 във връзка 

с чл. 42, ал. 1, т. 2 от ЗОС, чл. 47, ал. 1, във връзка с чл. 46, ал. 1, т. 1, чл. 47, ал. 4 и ал. 5 

от Наредбата за реда и условията за установяване на жилищни нужди, настаняване и 

продажба на общински жилища, Великотърновски общински съвет включва в списъка 

за продажба жилище – частна общинска собственост, индивидуализиран в Акт за частна 

общинска собственост № 4693 от 23.12.2009 г., а именно: 

Апартамент № ….. (……………..), представляващ самостоятелен обект в 

сграда, с идентификатор 10447.515.43.3.1 (едно нула четири четири седем точка пет 

едно пет точка четири три точка три точка едно) по Кадастрална карта и кадастралните 

регистри (КККР) на гр. Велико Търново, с административен адрес на имота: гр. Велико 

Търново, п.к. 5000, ………………………………, със застроена площ от 85.25 кв. м. 

(осемдесет и пет цяло двадесет и пет стотни квадратни метра), състоящ се от: дневна с 

кухненски бокс, две спални, баня, тоалетна, две тераси и коридор; при граници: на изток: 
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апартамент № …. с идентификатор 10447.515.43.3.2; запад: подпорна стена; север: 

околоблоково пространство; юг: апартамент № …. с идентификатор 10447.515.43.3.4; 

Склад № ….. (……………….“), с полезна площ 4.63 кв. м. (четири цяло и шестдесет и 

три стотни квадратни метра), на кота 0.00; заедно с 2.2134 % (две цяло две хиляди сто 

тридесет и четири десетохилядни процента) идеални части от общите части на вход 

„…“ (общоползвана площ на Вх. „..“-580 кв.м.). 

3. На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл.47, ал.1, т.3 и ал.2 от ЗОС и чл.47, 

ал.5, ал. 6 във вр. с чл. 46, ал.1, т.1 от Наредбата за реда и условията за установяване на 

жилищни нужди, настаняване и продажба на общински жилища Великотърновски 

общински съвет дава съгласие описаният в точка 1 и точка 2 недвижим имот да бъде 

продаден на Емилия ………………. Гарева, ЕГН: ……………. Одобрява продажна цена 

на гореописания имот, въз основа на експертна оценка, изготвена от оценител на имоти, 

регистриран по ЗНО, в размер на 91 400 лв. (деветдесет и една хиляди и четиристотин 

лева). 

4. Възлага на Кмета на Община Велико Търново да осъществи всички 

необходими административни действия по продажба на имота, съгласно разпоредбите 

на Закона за общинска собственост и Наредбата на Великотърновския общински съвет 

за реда и условията за установяване на жилищни нужди, настаняване и продажба на 

общински жилища. 

 

ПО ДЕСЕТА ТОЧКА ОТНОСНО: Публичен търг с явно наддаване за продажба на 

недвижим имот, гр. Велико Търново, Вх. № 1368/11.06.2021 г. 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Публичен търг с явно наддаване за продажба на недвижим 

имот, гр. Велико Търново, Вх. № 1368 от 11.06.2021 г. 

ПК по ОС, ПК по УТТП приемат предложението. 

Давам думата за изказвания по предложението. 

Няма регистрирани заявления за изказване. 

Моля, гласувайте! 

Гласуването е с мнозинство повече от половината от общия брой на съветниците – 

19 гласа „за”. 

Предложението беше подложено на гласуване: 

1. Атанас Парушев: За 

2. Валентин Точков: За 

3. Валерия-Тереза Дончева: За 

4. Георги Марков: За 

5. Георги Недев: За 

6. Гергана Евтимова: За 

7. Даниела Андреева-Тодорова: За 

8. Деян Куздов: За 

9. Деян Хаджийски: За 

10. Драгомир Йосифов: За 

11. Евгени Коев: За 

12. Жельо Желев: За 

13. Йорданка Стефанова: За 

14. Калина Широкова: За 

15. Красин Каракоцев: За 

16. Мавроди Калейнски: За 

17. Мариян Кенаров: За 
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18. Мирослав Трифонов: За 

19. Нейко Генчев: За 

20. Николай Илчев: За 

21. Николен Стойнов: За 

22. Росен Иванов: За 

23. Стефан Антонов: За 

24. Тихомир Нанев: За 

25. Тодор Тодоров: За 

26. Христо Стоев: За 

27. Юлия Тонкова: За 

28. Якоб ван Бейлен: За 

Предложението беше прието с 28 „за“, „против“ няма, „въздържал се“ няма. 

 

РЕШЕНИЕ № 626 

 

1. На основание чл. 21 ал. 1 т. 23 от ЗМСМА и чл. 8 ал. 9 от ЗОС, Великотърновски 

общински съвет включва в Годишната програма за управление и разпореждане с имоти 

общинска собственост за 2021 г. недвижим имот частна общинска собственост: 

 - самостоятелен обект в сграда с идентификатор №10447.508.253.1.5 /едно нула четири 

четири седем точка пет нула осем точка две пет три точка едно точка пет/ по Кадастралната карта 

и кадастралните регистри на гр. Велико Търново, апартамент №5 /десен/, на трети етаж от 

жилищна сграда с административен адрес гр. Велико Търново, ул. „Опълченска“ №26, който 

самостоятелен обект се намира в сграда №1, построена през 1959 г., с масивна монолитна 

конструкция, на четири етажа, разположена в поземлен имот с идентификатор №10447.508.253 

по КККР на гр. Велико Търново, а по ПУП-ПР на гр. Велико Търново -  Стара част „Варуша“ 

представляващ ПИ №1343 от кв.288; с предназначение на самостоятелния обект: жилище, 

апартамент, със застроена площ в размер на 48,91 кв.м. /четиридесет и осем цяло и деветдесет и 

една стотни квадратни метра/, състоящ се от: две стаи, кухненски бокс, санитарен възел и 

коридор, заедно с прилежащата на апартамента изба на ниво сутерен със светла площ 9,86 кв.м., 

заедно с 1/8 идеална част от общите части на сградата и 1/8 идеална част от необитаем таван и от 

правото на строеж върху общинска земя, актуван с АЧОС №7212/10.06.2021 г. 

 

2. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 35, ал. 1 от ЗОС, чл.56 ал.1 и чл.116 ал.1 

т.1 от НРПУРОИ, Великотърновски общински съвет дава съгласие да бъдат обявени публични 

търгове с явно наддаване за продажба на недвижим имот частна общинска собственост, 

както следва: 

  - самостоятелен обект в сграда с идентификатор №10447.508.253.1.5 /едно нула четири 

четири седем точка пет нула осем точка две пет три точка едно точка пет/ по Кадастралната карта 

и кадастралните регистри на гр. Велико Търново, апартамент №5 /десен/, на трети етаж от 

жилищна сграда с административен адрес гр. Велико Търново, ул. „Опълченска“ №26, който 

самостоятелен обект се намира в сграда №1, построена през 1959 г., с масивна монолитна 

конструкция, на четири етажа, разположена в поземлен имот с идентификатор №10447.508.253 

по КККР на гр. Велико Търново, а по ПУП-ПР на гр. Велико Търново -  Стара част „Варуша“ 

представляващ ПИ №1343 от кв.288; с предназначение на самостоятелния обект: жилище, 

апартамент, със застроена площ в размер на 48,91 кв.м. /четиридесет и осем цяло и деветдесет и 

една стотни квадратни метра/, състоящ се от: две стаи, кухненски бокс, санитарен възел и 

коридор, заедно с прилежащата на апартамента изба на ниво сутерен със светла площ 9,86 кв.м., 

заедно с 1/8 идеална част от общите части на сградата и 1/8 идеална част от необитаем таван и от 

правото на строеж върху общинска земя, актуван с АЧОС №7212/10.06.2021 г. 
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3. Определя начална тръжна цена, въз основа на експертна оценка, изготвена от 

оценител на имоти, регистриран по ЗНО, в размер на 54 500 лв. /петдесет и четири 

хиляди и петстотин лева/. 

4. Възлага на Кмета на Община Велико Търново да осъществи всички 

необходими административни действия по организиране и провеждане на публични 

търгове с явно наддаване за продажба на имота, съгласно разпоредбите на Закона за 

общинска собственост и Наредбата за реда на придобиване, управление и разпореждане 

с общинско имущество. 

 

ПО ЕДИНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТНОСНО: Учредяване на право на строеж за 

промяна предназначение на обект, гр. Велико Търново, Вх. № 1363/11.06.2021 г. 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Учредяване на право на строеж за промяна предназначение 

на обект, гр. Велико Търново, Вх. № 1363 от 11.06.2021 г. 

ПК по ОС, ПК по УТТП приемат предложението. 

Давам думата за изказвания по предложението. 

В системата няма регистрирани заявления. 

Преминаваме към гласуване на предложението. 

Гласуването е с мнозинство повече от половината от общия брой на съветниците – 

19 гласа „за”. 

Предложението беше подложено на гласуване: 

1. Атанас Парушев: За 

2. Валентин Точков: За 

3. Валерия-Тереза Дончева: За 

4. Георги Марков: За 

5. Георги Недев: За 

6. Гергана Евтимова: За 

7. Деян Хаджийски: За 

8. Драгомир Йосифов: За 

9. Евгени Коев: За 

10. Елена Чамуркова: За 

11. Жельо Желев: За 

12. Йорданка Стефанова: За 

13. Калина Широкова: За 

14. Красин Каракоцев: За 

15. Мавроди Калейнски: За 

16. Мариян Кенаров: За 

17. Мирослав Трифонов: За 

18. Николай Илчев: За 

19. Николен Стойнов: За 

20. Петко Тюфекчиев: За 

21. Росен Иванов: За 

22. Светослав Дермански: За 

23. Стефан Антонов: За 

24. Тихомир Нанев: За 

25. Тодор Тодоров: За 

26. Христо Стоев: За 

27. Юлия Тонкова: За 

28. Якоб ван Бейлен: За 
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Предложението беше прието с 28 „за“, „против“ няма, „въздържал се“ няма. 

 

РЕШЕНИЕ № 627 

 

1. На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА и чл. 8, ал. 9, т.2 от ЗОС, 

Великотърновски Общински съвет включва в Годишната програма за управление и 

разпореждане с имоти общинска собственост за 2021 г. недвижим имот частна общинска 

собственост: 

- обект „Обособяване на самостоятелен обект – склад от таванско помещение към 

ап.№2 с идентификатор №10447.513.106.1.2“, с местоположение гр. Велико Търново, ул. 

„Юрий Гагарин“ №1, вх.А. Поземлен имот с идентификатор №10447.513.106 по КККР 

на гр. Велико Търново /УПИ VI от кв.99 по ПУП на гр. Велико Търново/, e актуван с 

АЧОС № 1387/15.04.2002 г. 

2. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, във връзка с чл. 78, ал. 2 от Наредбата за реда 

за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, Великотърновски 

общински съвет дава съгласие да бъде учредено право на строеж за промяна предназначението 

за обект „Обособяване на самостоятелен обект – склад от таванско помещение към 

ап.№2 с идентификатор №10447.513.106.1.2“, с местоположение гр. Велико Търново, ул. 

„Юрий Гагарин“ №1, вх.А; в полза на Пламен ……………Станчев с постоянен адрес …. 

……………………….. 

3. Определя цена, въз основа на експертна оценка, изготвена от оценител на 

имоти, регистриран по ЗНО, в размер на 2 300,00 лв. /две хиляди и триста лева/. Всички 

необходимо присъщи разходи по учредяването на право на строеж за промяна 

предназначението – местен данък, такса по чл.56а от НОАМТЦУ, стойност на 

експертната оценка, такса вписване и др., са за сметка на Пламен ……………Станчев с 

постоянен адрес …………………………………………… 

4. Възлага на Кмета на Община Велико Търново да осъществи всички 

необходими административни действия по изпълнение на настоящото решение, 

съгласно разпоредбите на Закона за общинска собственост и Наредбата за реда на 

придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество. 

 

ПО ДВАНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТНОСНО: Учредяване на право на строеж за обект, 

с. Присово, Вх. № 1364/11.06.2021 г. 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Учредяване на право на строеж за обект, с. Присово, Вх. № 

1364 от 11.06.2021 г. 

ПК по ОС, ПК по УТТП приемат предложението. 

Кметът на с. Присово е приложил потвърждаващо становище. 

Давам думата за изказвания по предложението. 

Няма заявени изказвания. 

Поставям на гласуване предложението. 

Гласуването е с мнозинство повече от половината от общия брой на съветниците – 

19 гласа „за”. 

Предложението беше подложено на гласуване: 

1. Атанас Парушев: За 

2. Валентин Точков: За 

3. Валерия-Тереза Дончева: За 

4. Георги Марков: За 

5. Гергана Евтимова: За 



Протокол № 27 от заседание на Вeликотърновския общински съвет – 24.06.2021 г. 
 

37 
 

6. Даниела Андреева-Тодорова: За 

7. Деян Куздов: За 

8. Деян Хаджийски: За 

9. Драгомир Йосифов: За 

10. Евгени Коев: За 

11. Елена Чамуркова: За 

12. Жельо Желев: За 

13. Йорданка Стефанова: За 

14. Калина Широкова: За 

15. Красин Каракоцев: За 

16. Мавроди Калейнски: За 

17. Мариян Кенаров: За 

18. Мирослав Трифонов: За 

19. Нейко Генчев: За 

20. Николай Илчев: За 

21. Николен Стойнов: За 

22. Пламен Петров: За 

23. Росен Иванов: За 

24. Светослав Дермански: За 

25. Стефан Антонов: За 

26. Тихомир Нанев: За 

27. Тодор Тодоров: За 

28. Христо Стоев: За 

29. Юлия Тонкова: За 

30. Якоб ван Бейлен: За 

Предложението беше прието с 30 „за“, „против“ няма, „въздържал се“ няма. 

 

РЕШЕНИЕ № 628 

 

1. На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА и чл. 8, ал. 9, т.2 от ЗОС, 

Великотърновски общински съвет включва в Годишната програма за управление и 

разпореждане с имоти общинска собственост за 2021 г. недвижим имот частна общинска 

собственост: 

- обект „Допълващо застрояване – разширение на гараж“ в УПИ XI-7 кв. 14 по 

плана на с. Присово, актуван с АЧОС № 4660/30.07.2009 г. 

2. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, във връзка с чл. 73, ал. 2 от Наредбата за реда 

за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, Великотърновски 

общински съвет дава съгласие да бъде учредено право на строеж за обект „Допълващо 

застрояване – разширение на гараж“ в УПИ XI-7 кв. 14 по плана на с. Присово, актуван 

с АЧОС № 4660/30.07.2009 г.; със застроена площ за отстъпване право на строеж в 

размер на 40,00 кв.м.; в полза на Йордан………………….. Симеонов с постоянен адрес 

……………………………….. 

3. Определя цена, въз основа на експертна оценка, изготвена от оценител на 

имоти, регистриран по ЗНО, в размер на 980,00 лв. /деветстотин и осемдесет лева/. 

Всички необходимо присъщи разходи по учредяването на право на строеж за 

пристрояването – местен данък, такса по чл.56а от НОАМТЦУ, стойност на експертната 

оценка, такса вписване и др., са за сметка на Йордан ………………… Симеонов с 

постоянен адрес …………………………… 

4. Възлага на Кмета на Община Велико Търново да осъществи всички 

необходими административни действия по изпълнение на настоящото решение, 
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съгласно разпоредбите на Закона за общинска собственост и Наредбата за реда на 

придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество. 

 

ПО ТРИНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТНОСНО: Учредяване на безвъзмездно право на 

ползване върху земеделски земи от ОПФ в полза на читалище, с. Ресен, Вх. № 

1365/11.06.2021 г. 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Учредяване на безвъзмездно право на ползване върху 

земеделски земи от ОПФ в полза на читалище, с. Ресен, Вх. № 1365 от 11.06.2021 г. 

ПК по ОС, ПК по ЗГОС, ПК по ОНК приемат предложението. 

Кметът на с. Ресен е дал подкрепящо становище. 

Давам думата за изказвания по предложението. 

Не са заявени изказвания. 

Поставям предложението на гласуване. 

Гласуването е с мнозинство повече от половината от общия брой на съветниците – 

19 гласа „за”. 

Предложението беше подложено на гласуване: 

1. Атанас Парушев: За 

2. Валентин Точков: За 

3. Георги Марков: За 

4. Георги Недев: За 

5. Гергана Евтимова: За 

6. Даниела Андреева-Тодорова: За 

7. Деян Куздов: За 

8. Деян Хаджийски: За 

9. Драгомир Йосифов: За 

10. Елена Чамуркова: За 

11. Жельо Желев: За 

12. Йорданка Стефанова: За 

13. Калина Широкова: За 

14. Красин Каракоцев: За 

15. Мавроди Калейнски: За 

16. Мариян Кенаров: За 

17. Мирослав Трифонов: За 

18. Нейко Генчев: За 

19. Николай Илчев: За 

20. Николен Стойнов: За 

21. Петко Тюфекчиев: За 

22. Пламен Петров: За 

23. Росен Иванов: За 

24. Светослав Дермански: За 

25. Стефан Антонов: За 

26. Тихомир Нанев: За 

27. Тодор Тодоров: За 

28. Христо Стоев: За 

29. Юлия Тонкова: За 

30. Якоб ван Бейлен: За 

Предложението беше прието с 30 „за“, „против“ няма, „въздържал се“ няма. 
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РЕШЕНИЕ № 629 

 

1. На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл. 8, ал. 9 от Закона за общинската собственост, 

Великотърновски общински съвет включва в Годишната програма за управление и 

разпореждане с общинско имущество за 2021 г., обособена част с площ 50 000 кв. м., от 

поземлен имот с идентификатор №62517.161.2 по КК и КР на землището на с. Ресен, 

Община Велико Търново представляващ частна общинска собственост с площ 136 393 

кв. м., категория 3, НТП Нива, находящ се в м. ТРЕСКАВЕЦ в землището на с. Ресен, 

Община Велико Търново; 

2. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 39, ал. 5 от Закона за общинската 

собственост, чл. 79, ал. 4 от НРПУРОИ, във връзка с §6 от ПЗР на Закона за народните 

читалища, Великотърновски общински съвет предоставя за безвъзмездно ползване на 

НЧ „Народна просвета 1874“ с. Ресен, представлявано от Председателя – Ценка 

……………. Колачева, за срок от 10 (десет) години, считано от 01.10.2021 г. обособена 

част с площ 50 000 кв. м., от поземлен имот с идентификатор №62517.161.2 по КК и КР 

на землишето на с. Ресен, Община Велико Търново представляващ частна общинска 

собственост с площ 136 393 кв. м., категория 3, НТП Нива, находящ се в м. ТРЕСКАВЕЦ 

в землището на с. Ресен, Община Велико Търново, актуван с АЧОС №1014/23.04.2001 г.  

3. Възлага на Кмета на Община Велико Търново да осъществи необходимите 

административни действия, съгласно действащата нормативна уредба. 

 

ПО ЧЕТИРИНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТНОСНО: Учредяване на безвъзмездно право 

на ползване върху недвижим имот в полза на читалище, с. Ресен, Вх. № 

1367/11.06.2021 г. 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Учредяване на безвъзмездно право на ползване върху 

недвижим имот в полза на читалище, с. Ресен, Вх. № 1367 от 11.06.2021 г. 

ПК по ОС, ПК по ОНК приемат предложението. 

Кметът на с. Ресен има подкрепящо предложението становище. 

Давам думата за изказвания по предложението. 

Няма регистрирани заявления за изказване. 

Колеги, моля да гласувате! 

Гласуването е  с мнозинство две трети от общия брой на съветниците – 25  гласа „за”. 

Предложението беше подложено на гласуване: 

1. Атанас Парушев: За 

2. Валентин Точков: За 

3. Валерия-Тереза Дончева: За 

4. Георги Марков: За 

5. Георги Недев: За 

6. Гергана Евтимова: За 

7. Даниела Андреева-Тодорова: За 

8. Деян Куздов: За 

9. Деян Хаджийски: За 

10. Драгомир Йосифов: За 

11. Евгени Коев: За 

12. Жельо Желев: За 

13. Йорданка Стефанова: За 
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14. Калина Широкова: За 

15. Красин Каракоцев: За 

16. Мавроди Калейнски: За 

17. Мариян Кенаров: За 

18. Мирослав Трифонов: За 

19. Нейко Генчев: За 

20. Николай Илчев: За 

21. Николен Стойнов: За 

22. Петко Тюфекчиев: За 

23. Пламен Петров: За 

24. Росен Иванов: За 

25. Светослав Дермански: За 

26. Стефан Антонов: За 

27. Тихомир Нанев: За 

28. Тодор Тодоров: За 

29. Христо Стоев: За 

30. Юлия Тонкова: За 

31. Якоб ван Бейлен: За 

Предложението беше прието с 31 „за“, „против“ няма, „въздържал се“ няма. 

 

РЕШЕНИЕ №630 

 

1. На основание чл. 21, ал. 1, т.23 от ЗМСМА,  чл.8, ал.9 от ЗОС, Великотърновски 

общински съвет включва в годишната програма за управление и разпореждане с имоти 

общинска собственост за 2021 година недвижим имот общинска собственост, 

представляващ читалищна сграда на 2 /два/ етажа  със застроена площ от 798 кв.м., 

попадаща в УПИ VІІІ от кв.22-А по РП на с. Ресен, актуван с АОС №738/06.07.2000 г.  

2.  На основание чл.39, ал.4 от ЗОС, чл.79 ал.3 от НРПУРОИ, Великотърновски 

общински съвет дава съгласие за учредяване на безвъзмездно право на ползване за срок 

от 10 /десет/ години върху недвижим имот общинска собственост представляващ 

читалищна сграда на 2 /два/  етажа  със застроена площ от 798 кв.м., попадаща в УПИ 

VІІІ от кв.22-А по РП на с. Ресен, актуван с АОС №738/06.07.2000 г.  

в полза на Народно читалище „Народна просвета 1874” с. Ресен, представлявано 

от Председателя на Настоятелството – Ценка ……………..Колачева. 

 3. Всички текущи разходи, както и разходите по поддръжка и ремонт на обекта 

са за сметка на Читалищното настоятелство. 

 4. Възлага на Кмета на Община Велико Търново да осъществи всички 

необходими административни действия съгласно изискванията на ЗОС и НРПУРОИ. 

 

ПО ПЕТНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТНОСНО: Учредяване на безвъзмездно право на 

ползване върху земеделски земи от ОПФ в полза на читалище, гр. Килифарево, Вх. 

№ 1371/11.06.2021 г. 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Учредяване на безвъзмездно право на ползване върху 

земеделски земи от ОПФ в полза на читалище, гр. Килифарево, Вх. № 1371 от 

11.06.2021г. 

ПК по ОС, ПК по ЗГОС, ПК по ОНК приемат предложението. 

Кметът на гр. Килифарево има подкрепящо предложението становище. 

Давам думата за изказвания по предложението. 
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Изказвания не са заявени. 

Поставям на гласуване предложението. 

Гласуването е с мнозинство повече от половината от общия брой на съветниците – 

19 гласа „за”. 

Предложението беше подложено на гласуване: 

1. Атанас Парушев: За 

2. Валентин Точков: За 

3. Валерия-Тереза Дончева: За 

4. Георги Марков: За 

5. Георги Недев: За 

6. Гергана Евтимова: За 

7. Даниела Андреева-Тодорова: За 

8. Деян Куздов: За 

9. Деян Хаджийски: За 

10. Драгомир Йосифов: За 

11. Евгени Коев: За 

12. Елена Чамуркова: За 

13. Жельо Желев: За 

14. Йорданка Стефанова: За 

15. Калина Широкова: За 

16. Красин Каракоцев: За 

17. Мавроди Калейнски: За 

18. Мариян Кенаров: За 

19. Мирослав Трифонов: За 

20. Нейко Генчев: За 

21. Николай Илчев: За 

22. Николен Стойнов: За 

23. Петко Тюфекчиев: За 

24. Пламен Петров: За 

25. Росен Иванов: За 

26. Светослав Дермански: За 

27. Стефан Антонов: За 

28. Тихомир Нанев: За 

29. Тодор Тодоров: За 

30. Христо Стоев: За 

31. Юлия Тонкова: За 

32. Якоб ван Бейлен: За 

Предложението беше прието с 32 „за“, „против“ няма, „въздържал се“ няма. 

 

РЕШЕНИЕ № 631 

 

1. На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл. 8, ал. 9 от Закона за общинската собственост, 

Великотърновски общински съвет включва в Годишната програма за управление и 

разпореждане с общинско имущество за 2021 г., поземлени имоти с идентификатори 

№№36837.55.13 с АЧОС №7171/10.05.2021 г., 36837.55.23 с АЧОС №7172/10.05.2021 г., 

36837.69.7 с АЧОС №7164/12.04.2021 г., 36837.69.9 с  АЧОС №7165/12.04.2021 г. и 

36837.69.12 с АЧОС №7173/10.05.2021 г по КК и КР на гр. Килифарево, Община Велико 

Търново.; 
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2. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 39, ал. 5 от Закона за общинската 

собственост, чл. 79, ал. 4 от НРПУРОИ, във връзка с §6 от ПЗР на Закона за народните 

читалища, Великотърновски общински съвет предоставя за безвъзмездно ползване на 

Народно читалище „Напредък 1884“ - гр. Килифарево, представлявано от Председателя 

– Тодор Тодоров, за срок от 10 (десет) години, считано от 01.10.2021 г. на поземлени 

имоти с идентификатори №№36837.55.13 с АЧОС №7171/10.05.2021 г., 36837.55.23 с 

АЧОС №7172/10.05.2021 г., 36837.69.7 с АЧОС №7164/12.04.2021 г., 36837.69.9 с  АЧОС 

№7165/12.04.2021 г. и 36837.69.12 с АЧОС №7173/10.05.2021 г по КК и КР на гр. 

Килифарево, Община Велико Търново 

3. Възлага на Кмета на Община Велико Търново да осъществи необходимите 

административни действия, съгласно действащата нормативна уредба. 

 

ПО ШЕСТНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТНОСНО: Отдаване под наем на част от имот 

частна общинска собственост, гр. Дебелец, Вх. № 1370/11.06.2021 г. 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Отдаване под наем на част от имот, частна общинска 

собственост, гр. Дебелец, Вх. № 1370 от 11.06.2021 г. 

ПК по ОС, ПК по ЗСД приемат предложението. 

Кметът на гр. Дебелец има подкрепящо предложението становище. 

Давам думата за изказвания по предложението. 

Г-н МАВРОДИ КАЛЕЙНСКИ: Горещо подкрепям предложението. Това е една 

колежка, която иска да бъде джипи в гр. Дебелец.  

Моето изказване е насочено по-скоро в бъдещето, защото с голяма болка трябва да 

Ви кажа, че все по-малко са работещите лекари, които искат и могат да работят в Община 

В. Търново.  

В тази връзка, не като предложение, а като обръщение към Общинската 

администрация: така както стимулираме всички спортни клубове, така както 

стимулираме всички самодейци и всички хора на изкуството, нека да стимулираме и 

лекарите и когато дойдат да искат да сключат наем, да им кажем, че могат да сключат 

наем до 10 години, а не само за 3, за 5 години или по-малък срок. Всеки лекар, който 

задържим в Общината, е истинско богатство. 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Други изказвания не са заявени. 

Поставям на гласуване точката. 

Гласуването е с мнозинство повече от половината от общия брой на съветниците – 

19 гласа „за”. 

Предложението беше подложено на гласуване: 

1. Атанас Парушев: За 

2. Валентин Точков: За 

3. Валерия-Тереза Дончева: За 

4. Георги Марков: За 

5. Георги Недев: За 

6. Гергана Евтимова: За 

7. Даниела Андреева-Тодорова: За 

8. Деян Куздов: За 

9. Деян Хаджийски: За 

10. Драгомир Йосифов: За 

11. Евгени Коев: За 



Протокол № 27 от заседание на Вeликотърновския общински съвет – 24.06.2021 г. 
 

43 
 

12. Елена Чамуркова: За 

13. Жельо Желев: За 

14. Йорданка Стефанова: За 

15. Калина Широкова: За 

16. Мавроди Калейнски: За 

17. Мариян Кенаров: За 

18. Мирослав Трифонов: За 

19. Нейко Генчев: За 

20. Николай Илчев: За 

21. Николен Стойнов: За 

22. Петко Тюфекчиев: За 

23. Пламен Петров: За 

24. Росен Иванов: За 

25. Светослав Дермански: За 

26. Стефан Антонов: За 

27. Тихомир Нанев: За 

28. Тодор Тодоров: За 

29. Христо Стоев: За 

30. Юлия Тонкова: За 

31. Якоб ван Бейлен: За 

Предложението беше прието с 31 „за“, „против“ няма, „въздържал се“ няма. 

 

РЕШЕНИЕ №632 

 

1.На основание чл. 21, ал. 1 т. 23 от ЗМСМА, чл. 8, ал. 9 от ЗОС, Великотърновски 

общински съвет включва в годишната програма за управление и разпореждане с имоти 

общинска собственост за 2021 година недвижим имот общинска собственост- част от 

имот общинска собственост, намиращ се в гр. Дебелец, ул. „Петър Мазнев“ № 2-10, 

сградата на Здравен дом, представляваща кабинет 29,70 кв. и спомагателни помещения 

17,55 кв. м, обща площ 47,25 кв. м при месечна наемна цена 42,00 лв. и предназначение 

лекарски кабинет. 

2.На основание чл. 21 ал. 1 т. 8 от ЗМСМА, чл. 14, ал.6 от Закона за общинска 

собственост, чл.35, ал.1  от Наредбата за реда на придобиване, управление и 

разпореждане с общинско имущество и във връзка с молба вх. № 624/26.05.2021 г., от  

д-р Маргарита Славова-Давидова, представляваща „АМБУЛАТОРИЯ ЗА 

ИНДИВИДУАЛНА ПРАКТИКА ЗА ПЪРВИЧНА МЕДИЦИНСКА ПОМОЩ „СЛАВА“ 

ЕООД, ЕИК 104640408, Великотърновски общински съвет дава съгласие за отдаване под 

наем за срок от 5 /пет/ години на част от имот общинска собственост, намиращ се в гр. 

Дебелец, ул. „Петър Мазнев“ № 2-10, сградата на Здравен дом, представляваща кабинет 

29,70 кв. и спомагателни помещения 17,55 кв. м, обща площ 47,25 кв. м при месечна 

наемна цена 42,00 лв. и предназначение лекарски кабинет. 

3. Възлага на Кмета на Община Велико Търново да сключи договор за наем по 

реда на Наредбата за реда на придобиване, управление и разпореждане с общинско 

имущество. 

4.Настоящото решение отменя Решение № 516 по Протокол № 20 от проведено 

заседание на 25.02.2021 год. на Великотърновски общински съвет.  
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ПО СЕДЕМНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТНОСНО: Отдаване под наем на част от имот 

публична общинска собственост, гр. Велико Търново, Вх. № 1369/11.06.2021 г. 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Отдаване под наем на част от имот, публична общинска 

собственост, гр. Велико Търново, Вх. № 1369 от 11.06.2021 г. 

ПК по ОС, ПК по УТТП приемат предложението. 

Давам думата за изказвания по предложението. 

Изказвания не са заявени. 

Подлагам на гласуване предложението. 

Гласуването е с мнозинство повече от половината от общия брой на съветниците – 

19 гласа „за”. 

Предложението беше подложено на гласуване: 

1. Атанас Парушев: За 

2. Валентин Точков: За 

3. Валерия-Тереза Дончева: За 

4. Георги Марков: За 

5. Георги Недев: За 

6. Гергана Евтимова: За 

7. Даниела Андреева-Тодорова: За 

8. Деян Куздов: За 

9. Деян Хаджийски: За 

10. Драгомир Йосифов: За 

11. Евгени Коев: За 

12. Елена Чамуркова: За 

13. Жельо Желев: За 

14. Йорданка Стефанова: За 

15. Калина Широкова: За 

16. Красин Каракоцев: За 

17. Мавроди Калейнски: За 

18. Мариян Кенаров: За 

19. Мирослав Трифонов: За 

20. Нейко Генчев: За 

21. Николай Илчев: За 

22. Николен Стойнов: За 

23. Петко Тюфекчиев: За 

24. Пламен Петров: За 

25. Росен Иванов: За 

26. Светослав Дермански: За 

27. Стефан Антонов: За 

28. Тихомир Нанев: За 

29. Тодор Тодоров: За 

30. Христо Стоев: За 

31. Юлия Тонкова: За 

32. Якоб ван Бейлен: За 

Предложението беше прието с 32 „за“, „против“ няма, „въздържал се“ няма. 
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РЕШЕНИЕ № 633 

 

І. На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА и чл. 8, ал. 9 от ЗОС, 

Великотърновски общински съвет включва в Годишната програма за управление и 

разпореждане с имоти общинска собственост за 2021 год. част от имот публична 

общинска собственост – място № 37 от Схема за разполагане на преместваеми обекти за 

2021 г., находящ се в гр. Велико Търново,  ул.“Никола Габровски“, до кв.136  по плана 

на града, представляващ терен с площ 81,00 /осемдесет и един/ кв.м за поставяне на 

преместваем обект /павилион/. 

 ІІ. На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 14, ал. 7 и 8 от Закона за 

общинска собственост, чл. 33, ал. 1, чл. 25 предложение първо,  от Наредбата за реда на 

придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество, във връзка с чл.56 от 

ЗУТ, Великотърновски общински съвет дава съгласие за отдаване под наем на част от 

имот публична общинска собственост – място № 37, от Схема за разполагане на 

преместваеми обекти за 2021 г., находящ се в гр. Велико Търново, ул.“Никола 

Габровски“, до кв.136 по плана на града, съгласно виза на Главния архитект на Община 

Велико Търново от 02.06.2021 г., представляващ терен от 81,00 /осемдесет и един/ кв.м, 

за срок от 5 /пет/ години, с предназначение: за търговска дейност, при начална тръжна 

цена 900,00 /деветстотин/ лв. на месец.  

 ІІІ. Възлага на Кмета на Община Велико Търново да организира и проведе 

публичен търг с явно наддаване за отдаване на имота под наем, при условия и ред, 

съгласно изискванията на гл. VІІ от Наредбата за реда на придобиване, управление и 

разпореждане с общинско имущество и при следните допълнителни условия: 

 1.При провеждането на търга да се представи проект на временното съоръжение, 

одобрен от Гл. архитект на Община Велико Търново. 

 2.Разходите за монтаж и пускането в експлоатация на временното съоръжение, 

както и демонтажа след изтичане на срока на наемния договор, са изцяло за сметка на 

наемателя. 

 

ПО ОСЕМНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТНОСНО: Одобряване на Проект за ЧИ на ОУП 

на Община Велико Търново, с. Беляковец, Вх. № 1362/11.06.2021 г. 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Одобряване на Проект за ЧИ на ОУП на Община Велико 

Търново, с. Беляковец, Вх. № 1362 от 11.06.2021 г. 

ПК по УТТП, ПК по ЗГОС приемат предложението. 

Давам думата за изказвания по предложението. 

Няма заявени изказвания. 

Моля, гласувайте! 

Гласуването е с мнозинство повече от половината от присъстващите съветници. 

Предложението беше подложено на гласуване: 

1. Атанас Парушев: За 

2. Валентин Точков: За 

3. Валерия-Тереза Дончева: За 

4. Георги Марков: За 

5. Георги Недев: За 

6. Гергана Евтимова: За 

7. Даниела Андреева-Тодорова: За 
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8. Деян Куздов: За 

9. Деян Хаджийски: За 

10. Драгомир Йосифов: За 

11. Евгени Коев: За 

12. Елена Чамуркова: За 

13. Жельо Желев: За 

14. Йорданка Стефанова: За 

15. Калина Широкова: За 

16. Красин Каракоцев: За 

17. Мавроди Калейнски: За 

18. Мариян Кенаров: За 

19. Мирослав Трифонов: За 

20. Нейко Генчев: За 

21. Николай Илчев: За 

22. Николен Стойнов: За 

23. Петко Тюфекчиев: За 

24. Пламен Петров: За 

25. Росен Иванов: За 

26. Светослав Дермански: За 

27. Стефан Антонов: За 

28. Тихомир Нанев: За 

29. Тодор Тодоров: За 

30. Христо Стоев: За 

31. Юлия Тонкова: За 

32. Якоб ван Бейлен: За 

Предложението беше прието с 32 „за“, „против“ няма, „въздържал се“ няма. 

 

РЕШЕНИЕ № 634 

 

На основание чл.21, ал.1, т.11 ЗМСМА, чл.134, ал.1 т.1 и т.2 от ЗУТ и чл.127 ал.6 

от ЗУТ, в изпълнение  на Решение №34 от Протокол  №4 от проведено заседание на 

09.06.2021г. на Експертния съвет по устройство на територията при Община  Велико 

Търново и Решение № ВТ-14-ЕО/2021г. на РИОСВ – Велико Търново за преценяване 

необходимостта от извършване на екологична оценка от 18.05.2021г., 

Великотърновският общински съвет одобрява: 

   Проект за ЧИ на ОУП на Община Велико Търново за поземлени имоти с 

идентификатори ПИ № 0379.65.58, ПИ №03798.65.59, ПИ № 03798.65.66, ПИ № 

03798.65.67, ПИ №03798.65.71, ПИ 03798.65.73 и част от ПИ № 03798.65.77 по  КККР, 

землище с. Беляковец, Община Велико Търново, като се променя устройствената им 

зона от (Зз) „земеделски земи“, в устройствена зона с устройствен режим „Зона за 

извънселищен  парк – Оз“ и с основно функционално предназначение „ За гробищен 

парк – Велико Търново“ – Разширение. 

          На основание чл.215 ал.4 във връзка с чл.127 ал.12 от ЗУТ, решението подлежи на 

обжалване в 14-дневен срок от обнародването в „Държавен вестник” чрез 

Великотърновски общински съвет пред Великотърновския административен съд. 
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ПО ДЕВЕТНАДЕСЕТА ТОЧКА ОТНОСНО: Одобряване на Проект за ПУП, с. 

Буковец, Вх. № 1361/11.06.2021 г. 

Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Одобряване на Проект за ПУП, с. Буковец, Вх. № 1361 от 

11.06.2021 г. 

ПК по УТТП приема предложението, ПК по ЗГОС приема предложението и предлага 

корекция в проекта за решение – да се добави към т. 3: „и електроснабдяване“. 

Кметският наместник на с. Буковец има подкрепящо предложението становище. 

Давам думата за изказвания по предложението. 

Изказвания не са заявени. 

Преминаваме към гласуване. 

Поставям на гласуване предложението на ПК по ЗГОС -  към т. 3 от предложението 

да се добави: „и електроснабдяване“. 

Гласуването е с мнозинство повече от половината от присъстващите съветници. 

Предложението на ПК по ЗГОС беше подложено на гласуване: 

1. Атанас Парушев: За 

2. Валентин Точков: За 

3. Валерия-Тереза Дончева: За 

4. Георги Марков: За 

5. Георги Недев: За 

6. Гергана Евтимова: За 

7. Даниела Андреева-Тодорова: За 

8. Деян Куздов: За 

9. Деян Хаджийски: За 

10. Драгомир Йосифов: За 

11. Евгени Коев: За 

12. Елена Чамуркова: За 

13. Жельо Желев: За 

14. Йорданка Стефанова: За 

15. Калина Широкова: За 

16. Красин Каракоцев: За 

17. Мавроди Калейнски: За 

18. Мариян Кенаров: За 

19. Мирослав Трифонов: За 

20. Нейко Генчев: За 

21. Николай Илчев: За 

22. Николен Стойнов: За 

23. Петко Тюфекчиев: За 

24. Пламен Петров: За 

25. Росен Иванов: За 

26. Светослав Дермански: За 

27. Стефан Антонов: За 

28. Тихомир Нанев: За 

29. Тодор Тодоров: За 

30. Христо Стоев: За 

31. Юлия Тонкова: За 

32. Якоб ван Бейлен: За 

Предложението беше прието с 32 „за“, „против“ няма, „въздържал се“ няма. 
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Г-н РОСЕН ИВАНОВ: Поставям на гласуване основното предложение с така 

приетото допълнение. 

Гласуването е с мнозинство повече от половината от присъстващите съветници. 

Предложението беше подложено на гласуване: 

1. Атанас Парушев: За 

2. Валентин Точков: За 

3. Георги Недев: За 

4. Гергана Евтимова: За 

5. Даниела Андреева-Тодорова: За 

6. Деян Куздов: За 

7. Деян Хаджийски: За 

8. Драгомир Йосифов: За 

9. Евгени Коев: За 

10. Елена Чамуркова: За 

11. Жельо Желев: За 

12. Йорданка Стефанова: За 

13. Калина Широкова: За 

14. Красин Каракоцев: За 

15. Мавроди Калейнски: За 

16. Мариян Кенаров: За 

17. Мирослав Трифонов: За 

18. Нейко Генчев: За 

19. Николай Илчев: За 

20. Николен Стойнов: За 

21. Петко Тюфекчиев: За 

22. Пламен Петров: За 

23. Росен Иванов: За 

24. Светослав Дермански: За 

25. Стефан Антонов: За 

26. Тихомир Нанев: За 

27. Тодор Тодоров: За 

28. Христо Стоев: За 

29. Юлия Тонкова: За 

30. Якоб ван Бейлен: За 

Предложението беше прието с 30 „за“, „против“ няма, „въздържал се“ няма. 

 

РЕШЕНИЕ № 635 

 

На основание чл.21, ал.1, т.11 от ЗМСМА, чл.129, ал.1 и чл. 110, ал.1, т.1 от ЗУТ 

и решение № 26 от Протокол № 3/19.05.2021г на Експертния съвет по устройство на 

територията при Община Велико Търново, Великотърновския общински съвет 

одобрява: 

 1. Проект за подробен устройствен план-план за регулация за УПИ IV-67, V-65, 

VI-66 от кв. 9  по плана на с. Буковец и ПИ с идентификатор № 06940.200.67 и част от 

ПИ с идентификатор № 06940.200.72 /1875кв.м/ по КККР на с. Буковец, местност 

„Дюлята“, общ. Велико Търново: 

 -заличаване на съществуващи на съществуващи IV-67, V-65 и VI-66 от кв. 9; 

 -обединяване на УПИ IV-67, V-65, VI-66 от кв. 9 по плана на с. Буковец, ПИ с 

идентификатор № 06940.200.67 и част от ПИ с идентификатор № 06940.200.72 
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/1875кв.м, с проектен № 06940.200.29/ и създаване на нов УПИ XV, с функционално 

предназначение и отреждане „за жилищни нужди“ от кв.9, като се промени границата на 

населеното място и се включи в регулация, спрямо ПИ с идентификатор № 06940.200.72 

и ПИ № 06940.200.67, 

 съгласно отразените в графичната част на проекта зачерквания, шриховки, 

надписи и цифри със зелен цвят и линии с кафяв цвят. 

 2. Проект за подробен устройствен план-план за застрояване за новообразуван 

УПИ XV-за жилищни нужди от кв. 9 по плана на с. Буковец, общ. Велико Търново: 

 -промяна предназначението на ПИ с идентификатор № 06940.200.67 и част от ПИ 

с идентификатор № 06940.200.72 /1875кв.м, с проектен № 06940.200.29/, от земеделска 

територия с НТП „нива“ в урбанизирана територия с НТП „за жилищни нужди“; 

 -за новообразуван УПИ XV-за жилищни нужди се определят следните 

градоустройствени показатели: височина (Н) - max. 10м, плътност на застрояване - max. 

- 60%; коефициент на интензивност /Кинт/ - max.1.2 и озеленена площ - min. 40%; начин 

на застрояване - свободно; линии на застрояване - ограничителни. 

 3. План-схема за водоснабдяване и електроснабдяване за УПИ XV-за жилищни 

нужди от кв. 9 по плана на с. Буковец, общ. Велико Търново. 

  

 На основание чл. 215 от ЗУТ решението подлежи на обжалване в 30-дневен срок 

от обнародването му в „Държавен вестник", чрез Великотърновския общински съвет 

пред Великотърновския административен съд. 

 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито в 10.30 часа. 

 

 

ВЕНЦИСЛАВ СПИРДОНОВ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ  

ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ  

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

 

 

РОСЕН ИВАНОВ 

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ 

 

КАЛИНА ШИРОКОВА 

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ 

 

ЮЛИЯ ТОНКОВА 

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ 

 

ТОДОР ТОДОРОВ 

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ 

 

 

 

 

ПРОТОКОЛИРАЛ: 

 /М. Филипова/ 

 


